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ΠΑΤΡΙΧ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

Ο Μέγας Δούκας του Λουξεμβούργου και η σύζυγός του, ξεναγούνται από την κ. Καστρι· 
νάκη στην Κνωσό. Διακρίνεται και ο Νομάρχης κ. Μανόλης Λουκάκης.

(Φωτορεπορτάζ: Ν. Μαλτεζάκης, Γιαννιτσών 19, τηλ. 285261)

ΟΜΙΛΙΑ ΣΟΒΙΕΤΙΚΟΥ

ΚΑΘΗΓΗΤΗ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΛΛΑΓΕΣ

ΣΤΗΝ ΕΣΣΔ

Ο Σοβιετικός Παν) μιακός καθη 
γητής της Κοινωνιολογίας κ. 
Ρεμ Βελούσωφ θα μιλήσει την 
Τρίτη στις 7,30 το βράδυ στην 
αίθουσα της Βασιλικής του Αγ. 
Μάρκου σε εκδήλωση που οργα 
νώνει ο Ελληνσσοβιετικός Σύνδε 
σμος Ηρακλείου, θέμα της ομιλί 
ας του είναι οι αλλαγές που πρα 
γματοποιούνται σ' όλους τους 
τομείς της κοινωνικής ζωής στη 
Σόβ. Ένωση, θα παραστεί καιι εκ 
πρόσωπος της Σοβ. Πρεσβείας 
στην Αθήνα.

ΓΙΑ ΛΙΓΕΣ ΩΡΕΣ

Στο Ηράκλειο χδες ο Μέγας 
Δούκας του Λουξεμβούργου

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΕ ΤΗΝ [ΠΙΣΚΕΦΗ ΤΟΥ ΣΤΗ ΧΟΡΑ ΜΑΣ
Την πόλη μας επισκέφθηκε χθες 

για λίγες ώρες ο Μέγας Δούκας 
του Λουξεμβούργου, συνοδεύομε 
νος από την σύζυγό του. Η επί 
σκέψη στο Ηράκλειο έγινε την τε 
λευταία ημέρα της επίσημης 4ήμε 
ρης παραμονής του στη χώρα 
μας.

Τον ξένο επίσημο και την σύζυ 
γό του, που έφθασσν μαζί με 20

συμπατριώτες τους δημσσιογρά ’ ο Αερολιμενάδχης κ. Δούκας κ.ά. 
φους στις 10,15' στο σερσδρό Κοπέλες με Κρητικές ενδυμασίες 
ιμιο με την πτήση 502 της Ολυμ πρόσφεραν στο ζεύγος ανθοδέ- 
πιακής Αεροπορίας, υποδέχτηκαν σμες.
ο Νομάρχηςκ. Μαν. Λουκάκης, ο ' Αμέσως μετά την άφιξη του ο 

- ■■ αρχηγός του μικρού κρατιδίου 
της κεντρικής Ευρώπης, αρκέότη 

■ κε να πει στους δημοσιογρά-

Ανώτερος Διοικητής Φρουράς Η 
ρακλείου Ταξίαρχος κ. Τσαγκα-
ρουλάκης, ο Δ)τής της 126 Σ.Μ.
Σμήναρχος κ. Κοριδώσης, οΑστυ Φους: «Δεν πρέπει να κάνω δηλω 
νομικός Δ)ντής κ. Σκαρπαθιώτης σεις· Ομως δεν μπορώ να μη πώ

ότι είμαι πολύ ευχαριστημένος

Άνυιτόταχτες οκέψοις

ΣΤΟ ΘΩΡΗΚΤΟ Γ. ΑΒΕΡΩΦ
Μ’ΐα εφημερίδα της Αθήνας α- 

νασκαλίζει πενήντα χρόνων πολι 
τικά πάθη. Ο αρθρογράφος αυ­
τός δεν βλέπει τί γίνεται σήμερα; 
Δεν διανοείται τον κίνδυνο που 
περνά η βαριόμοιρη πάντοτε Ελ 
λάδα; Δεν βλέπει τους προαιώνι­
ους εχτρούς μας τους Τούρκους, 
που συνέχεια μας προκαλούν; Βέ 
βαια, η πρόκλησή τους αυτή πη 
γάζει από κάπου αλλού. Από κά 
ποιους συμμάχους μας πηγάζει. 
Δεν κατέχουμε τη στιγμή ετούτη 
που γράφουμε τί εξέλιξη θα έχει 
η φοβέρα... των Τούρκων. Και αν 
τί να προσέξει το άρθρο του. 
Και αντί να αφήκει το μυαλό 
του να λειτουργεί πόνου στην 
κρίση της σημερινής κατάστασης 
της πατρίδας ιμας, ανατρέχει 
στον «Βενιζελισμό». Τί θα πει γι' 
αυτόν η λέξη, Βενιζελισμός. Αν 
δεν κατέχει από την πρόσφατη 
Ελληνική Πολιτική Ιστορία, ας 
ανατρέξει στα συγγράμματα.

Στα Συγγράμματα αυτά, που 
αναφέρουνται οι ιστορικοί μας 
για τον Β'ενιζέλο. Είναι οι ιστορι. 
ικοί, που τον έζησαν από πολύ 
κοντά. Για τον τίμιο, για τον Μέ 
γα αυτόν Πολιτικό Άντρα καλύτε 
ρα θα ήταν να αφήκουμε πια ή­
συχη την ψυχή' του. Το πάθος 
του ήταν να ελευθερώσει από 
τους Τούρκους, την Κρήτη και 
κατόπι ολόκληρη την Ελλάδα. 
Δεν ήταν Στρατιωτικός. Δεν είχε 
φοιτήσει σε στρατιωτικές σχο­
λές. Είχε βγάλει τη Νομική. Δίκη 
γάρος είχε σπουδάσει. Μα οι Επι 
τελικοί της Εποχής του τον θαύ 
μάζαν. Οι υποδείξεις του γι συ 
τούς, με τον τρόπο που θα 'διω 
χνε τους Τούρκους από την Τουρ 
κοκρατούμενη Ελλάδα, εχτελού- 
νταν ύστερα από την προσεχτι­
κή μελέτη. Των Αρχηγών των πο 
λεμτκών μας όπλων.

ΙΜα ας επι στ ρέψου με στο Σχό 
λιο του αρθρογράφου, το σχετι 
κό με το κίνημα του 1935.

Υπηρετούσα τότες στο θωρη 
κτό «Γ. ΑΒΕΡΩΦ». Το κίνημα ε- 
τοιμάζσυνταν. Το προετοίμαζαν 
Δημοκράτες Αξιωματικοί του Πο 
λεμικού Ναυτικού. Το πλήρωμα 
αποτελούνταν από 1200 ναύτες 
διαφόρων ειδικοτήτων. Ο Πλω 
τάρχης Βουτσαράς 'είχε μυήσει 
κάμποσους. Μαζί τους και εγώ. 0 
Βενιζέλος ζούσε αυτοεξόριστος 
στον τόπο που γεννήθηκε: Στα 
Χανιά. Και ενώ ο σηκωμός αυτός 
του Στόλου θα γίνουνταν στις 25 
του Μάρτη, έγινε στις τρεις. Κι 
ετούΤο γιατί έναςμυημένος Λοχα 
γός του Πεζικού, το πρόδοσε. 
Και το βράδυ στις τρεις του 
Μάρτη με τοποθετούν φρουρό 
στη σκάλα του «Άβέρωφ». Σε λί 
γο ανέβηκαν στο καράβι ο Ναύα 
ρχος Δεμέστιχας, και ο Πλοίαρ­
χος Κολιαλέξης, ντυμένοι πολιτι 
κά. Αμέσως ειδοποίησαν όλους 
τους Αξιωματικούς και τους εί­
παν:

— Ο Κονδύλης ετοιμάζεται να 
ξαναφέρει στην Ελλάδα τους βα 
σιλιάδες. Σκοπός μας είναι να πά 
με στα Χανιά να φέρουμε το Βε 
νιζέλο. Όποιος από εσάς αρνιέ- 
ται να μας ακολουθήσει, είναι ε­
λεύθερος να φύγει. Φύγανε πέν­
τε. Καθώς στάθηκε στο κεφαλό 
σκαλο ο πέμπτος του είπε ο· Βου 
τσαράς.

— Και εσύ φεύγεις; Άντε. Τρά

Βαγγίλη Γρατοία
ΐβα στο καλό. — Κι αμέσως σαλ 
πάραμε. Μας ακολούθησαν πέντε 
αντιτορπιλλικά. Το εύδρομο «Έλ 
λη» και δυο υποβρύχια. Καθώς 
πλέαμε, με κάλυψη φώτων, μας 
έβαλαν τα κανόνια που είχε μετά 
φέρει, ο Κονδύλης στο Σκαρσμαγ 
κά. Με δυο εύστοχες κανονιές α 
πό τα πρυμιό κανόνια του «Αβέ 
,ρωφ» σιώπησαν τα κανόνι α του 
Κονδύλη. Τις εκρήξεις των βλη­
μάτων τις είδαμε. Κι όταν περά 
σαμε τη Σαλαμίνα και βγήκαμε 
στ' ανοιχτά του πέλαγου, έναςα 
πό τους συναρχηγούς της Επανά 
στάσης πρότεινε να βομβαρδίσου 
με την Ηλεχτρική του Πειραιά. 
Δεν το δέχτηκαν οι υπεύθυνοι. 
Οι Αρχηγοί του Κινήματος ήταν 
Άνθρωποι. Δεν ήθελαν να σκοτώ 
σουν αθώους πολίτες. Μα και για 
να είμαστε σίγουροι, γιατί πίσω 
μας κρυβουνταν αντικινηματίες, 
τα πολεμικά πλοία που σφήκαμε, 
τα είχαμε αφοπλήσει. Πήραμε μα 
ζί μας τα κλείστρα των κανονιών 
τους.

Εμένα με τοποθέτησαν σωμα­
τοφύλακα του Κολιαλέξη. Όταν 
χάραξε η μέρα, είχαμε περάσει 
πιο πέρα από τα μισά της θαλασ 
σας κατά την Κρήτη. Αντιμετωπί 
ζαμε κύματα θεριά. Ανυπόφερτη 
φουρτούνα. Κι όταν καλοξημέρω 
σε, μας βομβάρδιζε ο Αρχηγός 
της Πολεμικής Αεροπορίας, ο Ρέπ 
πας. Τα αντια'ερσπορΓκά του Στό 
λου αμύνουνΤαν. Αν δεν είχαμε 
σύμμαχο... τη φρενιασμένη θό- 
λασσα, οι απώλειες στον αέοα 
και στα πλοία θα ήταν ανυπολό 
γιστες στα σκΰφη και σε νεκρούς 
Ένας Ηρακλειώτης μονάχα πλη­
γώθηκε στο κεφάλι, μα έζησε.

Φτάξαμε στη Σούδα. Αξιωματι 
κοί, υ π αξιωματικοί, ναύτες συνα 
θροιστήκαμε στο πρυμιό κατά­
στρωμα. Κι όταν παρουσιάστη 
ικε ο Βενιζέλος, σηκώθηκαν οι 
κραυγές του ενθουσιασμού στα 
ζή’τω! Μας υποδέχτηκε, μα όχι 
χαρούμενος. Ανάμεσα στο σύντο 
μό του λόγο, τέλεψε έτσι:

«Τί ζητάτε εδώ. Γιατί ήρθατε; 
Να επαναστατήσετε την Κρήτη; 
Ο σκοπός του κινήματος χάθηκε. 
Ομως, θα σας προσέξω ως κόρην 
οφθαλμού».

Το Επιτελείο του κινήματος πή 
γε στο σπίτι του Βενιζέλου στη 
Χαλέπα. Ο Κολιαλέξης με πήρε μα 
ζί του. Με τοποθετούν στην εί­
σοδο αφού πρώτα μου υπόδει­
ξαν ορισμένα... πράματα. Κι ό­
ταν, ύστερα από τρεις μέρες χά 
σαμε, εγώ δεν τους ακολούθησα 
στην Ιταλό κρατούμενη «Ρόδο». 
Πόμεινα στα Χανιά. Βρήκα κρη­
σφύγετο στο σπίτι του καλού 
μου φίλου, Ηλία Μπουρνάζου.

Από κει και πέρα δεν περιγρά 
φω άλλο. Προσθέτω μονάχα πως 
με άρπαξαν στο Ηράκλειο, από 
το σπίτι του Ιατρά'κη που κρύ- 
βουμουν. Ο επίλογος... γράφτη 
κε στη Διοίκηση Κρατουμένων, 
στο Ναύσταθμο.

Kan αυτά, για τον αρθρογρά 
φο μιας Αθηνα ϊ κής Εφημερίδας, 
που ενώ έχουμε το δάχτυλο στη 
σκανδάλη με το κσντάκι στη μα 
σέλα, Έλληνες και Τούρκοι, ε- 
τούΤος δεν έχει καταλάβει τι γί 
νετσι. Μιλάει για ένα χτες, που 
είναι περισσότερα φανταστικό.

που ήρθα στην πατρίδα σας. Σας 
ευχαριστώ για τη φιλοξενία».

Ακολούθως ο ιΜέγας Δούκας ε- 
πισκέφθηκε την Κνωσό όπου ξε 
ναγήθηκε από την κ. Λένια, Κα- 
στρινσκη ενώ στη συνέχεια επι- 
σκέφθηκε και το Μουσείο.

Το .'μεσημέρι παρακάθησε σε 
γεύμα που του παρέθεσε ο κ. No 
μάρχης στο ξενοδοχείο «Κσψής» 
ρτην Αγία Πελάγιο.

Το ζεύγος αγαχώρησε με το 
'Προεδρικό αεροσκάφος του Λου 
ξεμβούργου στις 4 το απόγευμα, 
μεκατευθείόνπτήση για τη μικρή 
χώρα του.

Ξεφεύγει της αλήθειας.
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ΕξανγεΛία του Πρωθυπουργοί!
Via tow αγροτικό κοομο της χωράς

ΑΦΟΡΟΥΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΑΟΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΕΣ

Σε
ΑΘΗΝΑ, (Α.Π.Ε.) — 

σημαντικές εξαγγελίες για
τον αγροτικό κόσμο της χώ­
ρας, ιδιαίτερα όσον αφορά τις 
συντάξεις των αγροτών και την 
πολιτική γης, αλλά και τις κοι- 

’ νωνικές παροχές προς τους κα­
τοίκους της υπαίθρου, προέβη 
ο πρωθυπουργός κ. Ανδρέας Γ. 
Παπανδρέου, μιλώντας χθες 
βράδυ στη Λάρισα, όπου μ<ετέ- 
βη με την ευκαιρία της επε­
τείου του Κιλελέρ, σε συνε­
στίαση που παρέθεσαν προς τι­
μήν του η ΠΑΣΕΓΕΣ και η ΓΕ 
ΣΑΣΕ.

Συγκεκριμένα ο Πρωθυπουρ- 
,. γός εξήγγειλε την δημιουργία 

„ „ . νέου ασφαλιστικού θεσμού, ο
Μβ κύριο «e.ua την ΰιατύπω , &Q · συντάξειζ 

σήι των πιροτασιεων του ειτιμίελίη . Λ.
τηριόύ για τηιν σύνταξη του τε στουζ αγρότες μέχρι 35. 0 
νταετούς τορογράμματος Οικονο δρχ. το μήνα.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
Η ΣΥΓΚ/ιΗΤΟΣ 
ΤΟΥ ΠΑΝ)ΜΙΟΥ 
ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ

Ή πρώτη τακτική συνεδρίαση 
της Συγκλήτου του Πάν)μίου 
Κρήτης θα γίνει την Τετάρτη 8 
Απριλίου στις 11 το πρωί στο 
ικτίριο του Ιδρύματος στο Ρέθυ 
μνο.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ
ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΕΒΕΗ

μΐιϊκής ικίαι Κοινωνικής Ανάπτυ ι[γ|ε το νέο φορολογικό νομο- 
ξης συνείδριαζο» την Δευτέρα 6 σχέ§ιο που κατατίθεται αυτές 
Απριλίου ™ Δοκητι έ Βουλή 9εσπ]ζε_

. κο Συμβουλ,’ΐο του Επαγγέλμα । .
τικαύ και ΒιοτΒχνικόύ Επιμελή 'ται επ,σηζ απαλλαγή των αγρο- 
τη.ρίου Ηρακλείου. r τών από το φορο κληρονομιάς,

Με κατασκευαστές μηχανημάτων κ.λ π.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ ΤΗΝ
ΠΕΜΠΤΗ Ο ΕΟΜΜΕΧ ΣΤΗ ΒΙΠΕ
Για το κέντρο καινοτομιών Ηρακλείου
Την Πέμπτη 9 Απριλίου στις . Η ενημέρωση αφορά το υπό 

12.30 το μεσημέρι ο ΕΟΜΜΕΧ ίδρυση Κέντρο Καινοτομιών και 
προσκαλεϊ όλους τους επάγγελμά . τεχνολογικής ανάπτυξης Μ.Μ.Ε. 
τίες του κλάδου κατεργασίας με που θα αρχίσει να λειτουργεί το
τάλλου, κατασκευαστές διαφό­
ρων γεωργικών μηχανημάτων, με 
ταλλικών .κατασκευών κλπ., σε ε­
νημερωτική συνάντηση που διορ 
γανώνει ο ΕΟΜΜΕΧ, Παράρτημα 
Ηρακλείου στα γραφεία του στη 
Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου.

1987 στο Ηράκλειο.

Το κέντρο θα παρέχει τεχνολο 
γικη υποάτήρΊξη στους έπαγγελ 
ματιές του κλάδου και θα προω 
■θεϊ την ανάπτυξη νέων προ'ι'όν 
των.

ΓΙΑ ΤΟ “ ΕΝΑ ΠΙΑΤΟ ΦΑ Ι

Οι γιατροί του Βενιζελείου 
απαντούν στον κ.Φραγκιαδουλάκη 

ΚΑΙ Η ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥίΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ
ΜΕ σχεδόν ομόφωνη απόφαση της (99 υπέρ και 1 λευκό) η Γενι­
κή Συνέλευση των γιατρών του Βενιζελείου απαντάει σήμερα 
στην επιστολή του κ. κ. Μάνου Φραγκιαδουλάκη, που πρόσφατα 
δημοσίευσαν τοπικές εφημερίδες. Στην επιστολή εκείνη, που επι- 
γραφό του: «Για ένα πιάτο φαί», ο κ. Φραγκιαδουλάκης κατηγο­
ρούσε μια μερίδα γιατρών ότι δεν εκτιμούν το έργο που έχει γίνει 
στο Νοσοκομείο, για κομματικούς λόγους. Η «Π» δεν είχε δημοσι­
εύσει την επιστολή του κ. Φραγκιαδουλάκη. Σήμερα όμως που υ­
πάρχει κι ο αντίλογος, δημοσιεύομε και τα δύο κείμενα:

Η ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ «■ ΦΡΑΓΚΙΑΛΟΥΛΑΚΗ
Οι γιατροί μας στο Βενιζέλειο 

πεινάνε. Αυτή την δύσκολη στι 
γμή που ο θεός της Ελλάδος έ- 
παψε να είναι φιλέλλην, μύρια ό­
σα δεινά επίσσωρεύθησαν στη 
φτωχή μας χώρα. Ο σπαραγμός 
για την Εκκλησιαστική περιουσία

σσυ πρόβλημα δεν πρόσεξες το 
κλίμα κατήφιας και αδράνειας και 
γιατροί στο σαλόνι (έργο βιτρί 
νας) με τα πόδια πάνω στα τρα

Η ΕΠΙΣΤΟΛΗ
που διχάζει τον λαό... Οι Τοΰρ- ν —■ , ·Λ . . . Σε απάντηση της επιστολής
κά προ των πυλών ...κλπ. TOU κ. Μάνου Φραγκιαδουλάκη 

Μα κόλα, αυτό είναι πια σκη Προέδρου 
νές καθημερινής τρέλλας.

του ΔΕ του Βενιζε

Βαγγέλης Γρατσεας.

Ομως εσύ ανυποψίαστε και ε­
παναπαυμένε Ηρακλειώτη που 
πας στο' Νοσοκομείο για κάποιο

λσιου Νοσοκοιμβιαυ 7α>υ δημοσι
εύθηίκε: την 21—4—87 στην ε 
φιηιμεριδα σας η Γενική Συνέλευ 
ση των Γιατρών του Νοσοκο

ΠΙΤΣΑ-ΛΑΖΑΝΙΑ 
ΜΟΥΣΑΚΑ - ΣΠΑΓΓΕΤΙ

ΓΕΥΣΗ - ΠΟΙΟΤΗΤΑ - ΧΑΡΑ 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΠΑΡ)ΓΗΣ ΠΙΤΣΑΣ ΚΑΙ 

ΗΜΙΕΤΟΙΜΩΝ ΦΑΓΗΤΩΝ

BUON ΑΡΕΤΙΤΟ
ΔΙΝΟΥΜΕ ΔΩΡΕΑΝ ΦΟΥΡΝΑΚΙ

Τηλ. 286-243 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ (Παράρτημα Ηρακλείου)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα μέλη της ΠΕΑΕΑ (Παράρτημα Ηρακλείου) 

σε Γενική Συνέλευση στις 12 του Απρίλη ημέρα Κυριακή και 
ώρα ΙΟ π.μ.

Η Συνέλευση θα γίνει στην αίθουσα του Εμπορικού και 
Βιομηχανικού Επιμελητηρίου (οδός Κορωναίου - πίσω από 
το Πάρκο θεοτοκόπουλου.

'θέματα: Απολογισμός της Διοικούσης Επιτροπής του 
Παραρτήματος και εκλογή νέας Διοικούσης Επιτροπής και 
εξελεγκτικής επιτροπής.

Υποψηφιότητες πρέπει να υποβληθούν οσα γραφεία του 
Παραρτήματος ΠΕΑΕΑ μέχρι την Τετάρτη 8 τρέχοντος, ώ-
ρες 11 π.μ. έως 1 μ.μ.

δωρεάς και γονικής παροχής, 
όταν μεταβιβάζονται σ' αυτούς 
για τις αιτίες αυτές αγροτικές 
ή κτηνοτροφικές εκτάσεις μέχρι 
40 στρέμματα, ανεξάρτητα από 
την αξία κάθε στρέμματος.

Αναφορικά με την πολιτική 
γης ο Πρωθυπουργός εξήγγειλε 
ότι ολόκληρη η ακίνητη περιου­
σία της πρώην βασιλικής οικο­
γένειας, εκτός από μια μικρή 
λωρίδα γης που συνδέει τοκτί- 
σματα και τους τάφους στο 
Τατόι, περιέρχεται στην Ελλη­
νική Πολιτεία.

«θα προχωρήσουμε σταδια­
κά στην απαλλοτρίωση των δα­
σικών τσιφλικιών, πρόσθεσε ο 
ικ. Παπανδρέου, και θα παρα­
χωρήσουμε την εκμετάλλευσή 
τους στους δασικούς συνεται­
ρισμούς, όπως κάνουμε για όλα 
τα δημόσια δάση της χώρας».

Οι αγροί, επίσης, που δεν 
καλλιεργήθηκαν στο παρελθόν 
και πάνω σ' αυτούς φύτρωσαν 
φρύγανα και θάμνοι, αποδίδο­
νται στους ιδιοκτήτες τους και 
μπορούν να χρησιμοποιηθούν 
για την αγροτική ανάπτυξη.

Ο Πρωθυπουργός τόνισε επί­
σης ότι η κυβέρνηση καταβάλ­
λει κάθε δυνατή προσπάθεια και 
θα πάρει όλα τα απαραίτητα 
μέτρα για την κάλυψη των ζη­
μιών από την φετεινή πρωτο­
φανή κακοκαιρία και αναφέρ­
θηκε στα μεγάλα έργα εκτροπής 
του Αχελώου που άρχισαν να 
εκτελούνται καθώς επίσης και 
σε όλες τις άλλες παροχές που 
αναφέρονται ως «κοινωνικός μι­
σθός» για τους κατοίκους της 
υπαίθρου.

Ειδικότερα ο κ. Παπανδρέου 
στην ομιλία του αναφέρθηκε: 
Στην επέτειο του Κιλελέρ, στην 
πρόσφατη κρίση στο Αιγαίο 
και στον αγώνα για την εθνική 
μας ανεξαρτησία, στη μάχη της 
οικονομίας, στους θεσμούς και 
το' μαζικό κίνημα, στην ανα­
πτυξιακή πολιτική, στους συνε­
ταιρισμούς, στα έργα υποδο­
μής, στις ζημιές από την κακο­
καιρία, στα μέτρα κοινωνικού

ΠΥΓΕΝΒΙΣ Δ&ΜΗΣ

πεζάκια να τρώνε σπόρια.
Οτ άνθρωποι πεινάνε...
Η κάκή διοίκηση τους έκοψε το 

φαί έτσι όταν εσύ ρωτάς με αγω 
via η φαινομενική αδιαφορία που 
δείχνουν δεν είναι περιφρόνηση 
...αλλά απλά οι άνθρωποι πεινά 
νε.

Για ένα πιάτο φαί λοιπόν που 
κόπηκε με τον νέο οργανισμό που 
για πρώτη φορά μια κυβέρνηση 
έφΤιαξε με τη στενή συνεργασία 
και πάνω στις προτάσεις των ερ 
γαζομένων στο χώρο.

Και λίγος ματ'ντανός δεν βλά 
πτει μια και μιλάμε για φαγητό. 
Δεν λειτουργεί λέει απογευματινή

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ

ναδιάρθρωση τηςυπέρ των αγροτών παραγωγής,χαρακτήρα
όπως την πρόσθετη ασφάλιση
των αγροτών, ςπην εκπαίδευσή 
τους, στα φορολογικά, στην α-

στην ενίσχυση της ζωικής πα­
ραγωγής και, τέλος, στην πολι­
τική γης.

Αδέσμευτες απόψεις

ΠΑΡΑΝΟΜΕΣ ΜΑΓΝΗΤΟΤΑΙΝΙΕΣ
Του Δημήτρη Παπαδάκη

— Ο ικ. Αντώνιος Ραιμουτσά 
κης ,κατέθεσε: στα γραφεία μας 
δρχ 5000 στη ιμνήιμη του παΤέ 
'ρ,αι του Ιωαννου Ραμουτσάκη 
για το Κέντρό Ειδικών Παιδί 
ών ο Αγιας Επυίριϊίδων.

— Ή Οικογένεια Τεωργ. Ρό« 
σάκη ικατέθεσε ιστα γραφεία μας 
δριχ 3000 στη ιμ,νήμη Στέφανου 
Κανιαδάκη αποβιώσαντος στην 
Αθήνα για τηιν αναστήλωση 
του IN Αγ|ί!ου Τίτου.

ΒΙΟΚΡΕΤΑ
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ 

ΚΩΝΩΝ ΠΑΓΩΤΟΥ

.........Εμείς οι Έλληνες, έχουμε 
τους αρχαίους ημών, προγόνους, 
,κμι οι Ιταλοί τους αρχαίους 
Ρωμαιιους. Οι αοχαίσι· Piopaiot, 
λοιπόν έλεγαν: «ΣκρίΠτα μάινε 
ντ/ βέρμπά βόλεντ. «Που σημαί 
ven, τα γοαπτίά ΐΗΐένουν,· τα λό­
για πετούν. Αυτό το αξίωμα ό 
μως ιδόν έχει πια καμιά ιισχύ. 
Τώρα, ιμένομν ικμιι τα λόγια, γι 
ατί εγγράφοντα'.

Η τεχνολογική πρόοδος, ιδι 
ως στα οΠΤιικο—ακουστικά μέ 
ισά έχει καταργήσει 'ούδίάστ ικά 
το απόρρητο της ιδιωτικής ζω 
ής. Τηλεφωνείς σε κάποιον και 
αρχίζεις να του λες εμπιστευτι 
κά θέματα.. Κι αυτός, αν θέλει να 
εκμετάλλευη-εί όσα του λες, έ 
χει δίπλα του ένα ' μαγνητόφωνά 
κι και 'εγγράφει1. Κι αυτό για νά 
σ έχει στο χέρ ι , όταν θα χρβ,ασ 
τεί.

Κάποιοί νάλίλοι· έχουν συμφέ 
·■ ρον- να. πληροιφορηβούν, - ή να 

πληροφοριούνται καθημερινά το 
τεεμιεχόμενο των συνδιαλέξεων 
σου. Β^ουν ένα μικροσκΌπ’ϊκό 
πραγματάικι στο αϊκόυίσσικώ του 
τηλεφώνου σου και αΧούνε ό 
π,ως ικαι την αφεντιά σου και 
καταγράφουν.

Αλλοι πάλι βάζουν ένα μικρό, 
φωνάκΐ στο δωμάτιο σου. Τό

ρισμένές λέξεις ή και φράσεις 
ολόικληρες. Και κίάνέις έτη^ςχον 
'μαγνητοφωνηθέντα» νώ λέει τα 
αντίθέτια από εκόίνά που είχε 
πε:ι ο άνθρωπος. Και- ιδού ένα 
μικρό παράδειγμα:

Ο Γιώργης λέει στο Μανό 
λη: ...

— .Τι γνώμη, έχείς ,για τήν 
Κυβέρνηση; Λένε ότι...

Καιι άπαντά ο Μανόλης, απο 
νήρευτος:

— Δέν συήφωνο'ή δεν άλλα 
ξε ο Μάνολιός ικί έβάλο το βρά 
ικί του αλλιώς
Και ο Γιώργης, ε·?γράφε:. Και 
μετά ο πονηρός σβήνει τα δυο 
«δεν και π φράση γΐνεταιι:

—Συμφωνώ, άλλαξε ο Μανο 
λιός ικί έβαλε Το. βρακί του α», 
λιώς.

Καί ο πσνηϊρός ο Γιώργης έ 
χει στο χέρι to Μανόλη. Μπο 
ριέϊ άυσ θέλβι, νά' χρησιμοποιή 
άεΓ αυτή τη φράση' καί νά βρει 
ο Μανόλης τον μπελά τού.

Γι αυτό κα/ύό είναι να προσέ 
χομμό. Οταν τίηλέφωνουμε' ή ό 
Ταν· σΐυνοίμιλουμιε. ν αποφεύγου 
με τα πορτττά σχόλια για γνω 
στους και αγνώστους, για' μυ 
στιικά ικαΊ κου|1έντες, που μπο

■ ,κριρβουν, ιμε μαβστρί'α, κάτω α

Εκλεκτή ποιότητα 
Πώληση λ,ανιική - χονδρι 
κή.
Τηλεφωνικές παραγγελίες 
δεκτές. 251S45, 237611.

1—25

πό .ι»_ «μπαδσαρς ,ή το κολλάνε 
στα πολιχρωτο, ή όπου αλλού' 
τους βολέψει και έχουν πλήρη 
πρακτικά των όσιων )^ες.

μείου της 3—4—87 με ψήφους 
99 υιπΙέ.0 ένα λ®υΐκό κιανένα κατά 
ενέικρινΒ το παρακάτω κΒφενο.

Σάς παιρακαλουμ® να δημοσι 
ευθεί αυτούσιο και σε ανάλογο 
χφρο μρ την ιπρ^ναφερθείίσα ε 
πιστολήι.

Η ΤριμεΙλής Είπιτροίπή,.
Για μια ακόμα φορά οπαναλα 

μβάνεται ηι ίδια ιστορία από 
την ίμια μεριά η καλή διΌΓκη 
αη και από την άλλη1 οι KWoi 
γιατροί. Αυτό προσπάθησε να 
αποδείξει ιμε to χθεσινό του λι 
ιβελογράφηιμα ο διορισμένοςπρό 
όρος του ΔΣ του Νοσοκομείου 
μας ιδιώτης γιατρός κ'. Μάνας 
Φραγκιαδουλάκης.

Με ποίλιτικάντιιιίες κορώνες 
του τύπου «φίλε πολίτη» και 
«ανυποψίαστε Ηρακλειώτη» α 
πακαλώντας πειναλέους, αδιάφο 
ρους τυμβωρύχους καΊ1 ανήθι 
ικους όλους εκείνους τους γιατ 
ρούς που πίστοιίΐ στην ιδέα του 
ΕΣΥ έκλεισαν ή δεν άνοιιξαν· πο 
τέ ιατρεία, δουλεύουν κάτω α 
πά ανπιίΐξοΕς συνθήκες και προ 
σιπαθούν να απαδ®8ξουν ,ρτιι το 
ΕΣΥ δεν είναι ουτοπία, προσπα 
θεί να αποπροσανατολίσει από 
τα πραγματικά προβλήΐμστα της 
περίθαλψης στο Ηράκλειο.

Όυδέποτε ικί. Πρόεδρε αμφισ 
βητήσαμκ το γεγονός ότι δόθη 
καν χρήματα και επιστημονικά 
όργανα στο Βενιζέΐλείιο. Αυτό 
όίμως αποτελαυσει και γενΊΚότε 
ρη, πολιτική του τέως Υπουρ 
γού Υγείας ικ. Γεννηιμ,ατιά για 
όλα τα νοσίοκομεια της Ελλάδας1

Η «πέκταση του νοσοκοίμείι 
ου βέβαια προχοϊρεί, αλλά προ 
χωρεί από το 1962. Είναι αλή 
θεία ή όχι; ότι παρά τις επανει

Συνέχεια στή σελ. 2 ►.

AMSTRAD CENTER

Στερεοφωνικά HI, Fl

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑαν«ικ&
Νέο τηλέφωνο

251-623

Ακόμα ικάι στην απευθείας 
σίυνοίμιλια δεν υπάρχει σήμερα 
σιγουριά. Γιατί, «πλούσταΤά, ο 

• συνομιλητής σου ενδέχεται' να 
έχει .μικροσκοπίκο υαγνητοφω 
νάκι ■ · ώπο πέτα του σακακιού 
του ή- πάνω.στο στυλό του, ή 

, στο πακέτο των τσιγάρων του 
ηίαι να 'εγγράφει αυτά που λέτε.

Μυστική επιχειρήσεων ιδιαϊ 
τέρα οικογενειακά και .^κάθε εί 
δους απόρρητα δον υπάρχουν 
τις ημέμεις μας. Αρκεί ο ενδιαφε 
ρόμενος να καλοπληρώσει τους 
ατζήδες που ειδικεύονται στις 
πονηρές μαγνητοταινίες και ε 
νηιμερωνεται πλήρως και επαρ 
κώς.

Ολα αυτά τα στοιχεία που α 
Ποσπώνται ικιατ αυτόν τον τρό 
πο, λαμίβάνανται βέβαια πυράνο 
μα ικαι σε τελιευταιω ανάλυση 
αποτελούν προσβολή της προ 
σωπιικιοτητας. Αρα και ηθικώς 
απαράδεκτα. Και αυτή είναι η 
μια πλευρά.

Η άλλη είναι η πλευράς της 
αξιοπιστίας. Κατά πόσο, δηλα 
δή, το κείμενο μιας μαγνητοτσι 
νιας αποδέιικνύκι την αλήθεψα ή 
την διαστρέφει, σύμφωνα μ® το 
συμφέρον εΚΕίνου που θέλει να 
την χρησιμοποιήσει1.

Κι αυτό βέβαια δ®ν είναι κα 
ιθόλού δύσκολο. Αρκεί από μια 
μαγνητοταινία να αφαιρέσεις ο

ρεί αργότερα να μας εκθέσουν 
ανεπανόρθοιτα. ΛίγΌ λοιπόν λό 
για, προσεκτικά, ιμίεΤρημένα και 
αθώα... Γιατί εσύ' λες, αλλά ο 
άλλος ιμπσρέϊί να σΥΥΡάφει. Και 
μετά τρέχα γύρευε να' ξεμπλε 
ξεις.

Οχι παζουμβ ■

ΟΛΛΑΝΔΟΣ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ 
ΕΚΛΕΨΕ... ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ

Συνελήφθη προχθές το βράιδυ 
από την Ασφάλεια Ηρακλείου ο 
24χρονος Ολλανδός Στρατιωτι­
κός ίανΛάμπερς γιατί έκλεψε από 
το κατάστημα του Κων. Χατζη- 
Ί'ωάννσυ ένα ζεύγος παπούτσια. 
Κατά τη σύλληψή του εξύβρισε 
και απείλησε τους αστυνομικούς.

ΤΟ ΝΕΟ ΩΡΑΡΙΟ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
ΜΟΥΣΕΙΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το νέοι αχρίάρ,ιο λόιτουργιίας
του Μουσείου Ηρακλείου 
των 'αρχαιολογικών χώρων 
νομού έίΥατ το παρακάτω 
την 1η Απριλίου.

MoMCleiio — Κνωσός —■

καΐ 
του 
από

Φκι
στός καίθήίμΒΡιίνό από 8.00'—19. 
00. Κυριακές — αργίες. 8.00- - 
Τ8.00. Mouaeio — αρχικός χώ 
ρος Τυλίξου Κάθα Λειπέρα 'κλει 
στά.
Γόρτυνα Α^ίΙαΐ Τριάδα, Τϋ&νισος 
Νΐρου Χάνι ικαθίπΙμιειρινά από 8. 
45 —15.00 Κυριακές — Αργ'ϊές 
9.30—(114.30.

ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ 
SUZUKI

ΛΕΩΦ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 24 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. (081) 234053-235744-237712
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κοινονικα
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

©ΕΑΠΙΑΤΑΟ
Ευχαριστούμε θερμό τους 

συγγενείς και φίλους που μας 
συμπαραστάθηκαν στο πένθος 
μας για τον θάνατο της αγα­
πημένης μας συζύγου, μητέρας 
και γιαγιάς

Ζαχαρένιας Βαμβακά
Οίι ευχαρκττούντες

Ο σύζυγος, τα παιδιά, τα ειγιγή* 
vie.

STUDIO
Πρώτη στο μάτι δασκάλα 
κρεβάτι
ΟΡΦΜΣ
Στην παγίδα του νόμου
«ΟΛΥΜΠΙΑ·
Σμαραγδένιο δάσος 
«ΚΡΟΝΟΣκ
Οι επαναστάτες 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»

στο

Ο Βσμβσκούλας και η γκολάρα 
ταυ
<ΑΠΟΛΛΒΝ>
«Ο ΚΡΟΚΟΔΕΙΛΑΚΙΑΣ»

—

ΜΙΑ ΠΕΡΙΦΗΜΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

«Κομμάτια και βρύψαλα»

Σε Πανελλήνια συνάντηση

ΔΙΑΚΡΙΘΗΚΕ Η ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ
ΧΟΡΩΔΙΑ ΙΕΡΑΣ ΑΡΧ. ΚΡΗΤΗΣ

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα 

το άρθρο 1369 του αστικού 
δικά ότι:

Ο Χαριτάκης Κων)νος του

με 
κώ

Γε-
ωργίσυ και Της Μαρίας το γέΥΟς 
Πσπα'δάκη πσυ γεννήθηκε και κα 
τοιικεί στο Ηράκλειο και η Σταυ 
ρουλάκη Ελένη του Σταύρου και 
της Μαρίας το γένος Φανουράκη 
που γεννήθηκε κάι καΤόικΐί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η 
ράκλειο.

Ο Ροδιτάκης Αριστόδημος του
Εμμαν. και της Γεωργίας Τό γέ-

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
5)4: Λυριτζάκης, 1821, 28.
6)4: Σ.Φ. Μπατάκη - ΡΌύσαου, 
πλατεία Δασκαλόγιάννη.
Φ ΑΠΟ 08.00—24.00:
5)4: Καβουσανός, Αγ. Μηνά 9. 
6)4: Καταλαγαριανός, Λ. Καλο­
καιρινού 38.
Φ ΑΠΟ 08.00—22.00:
5)4: Μαρτιμιανάκης, Λ. Καλο­
καιρινού 216.
6)4: Σταματάκη, Κατεχάκη 8.
• ΑΠΟ 08.00—·20.30;
5)4: Γκιουλμπαξιώτου, Λ. Κνω­
σού 50.νος Ρωμανά'κη πσυ γεννήθηκε κάι 

κατοικεί στο Ηράκλειο καί η Γε I —Αναγνωστοπούλου, Έβανς62 
ωργιάδου Ελισάβετ του Κών)νοό Αναστασάκης, Γερωνυμά-
και της ΑρτΐμΊόΓας Το γένος Σα 
ριδάικη που γεννήθηκε και κάτΰι 
κεί στο ΗρέΓκλειο πρόκειΤαι να 
παντρευτούν κσι ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

*ή 59.
— Αλεξόκη Ελένη, Βικέλα 11.

ΙΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ιΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ
ΙΝΙΚΕΣ

ΔΩΡΕΕΣ ΠΑ ΤΑ ΕΡΓΑ 
*

ΤΟΥ ΑΓ. ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα στηρίξεως κάι ανα 
καινϊσεως του ιστορικού τερδά 
Ναού του Αγ. Τίτου της πόλίέώς 
μαςπράσφεραν τα αντίστοιχό πο 
σά οι κάτωθι:,

Το εκπ)τήριο της πόλεώς μάς 
«Λύκειον ο ΚΟΡΑΗΣ» δήχ. 100. 
000.

Ο κ. Δημητρ. Φανουρακης δρχ 
10.000

Οι κ. Κων και Ελένη Ταμιωλά 
κη δρχ. 10.000 εις μνήμην των 
νεκρών τους

Εις μνήμην Μαρίας Αεράκη τα 
παιδιά της δρχ. 10.000

Εις μνήμην Ρσύσσου Κατσου 
λσγιώργή: 1. Η σύζήγόςΤου Μα- 
ρίκα δρχ. 20.000. 2. Μαρίά Βρέ 
ντζου δρχ. 5.000. 3. Χρυσούλα 
Ξανθούδίιδου δρχ. 5000. 4. Δέ 
σποινα Σταυρινϊδσυ δρχ. 5000.

Ο κ. Στέφ. Μαυράκης δρχ. 20. 
000.

Η κ. Κρυσταλλία Παπα Γωάν 
νου δρχ. 5000 εις μνήμην Αφρο 
δίτης Κουμπενάικη και Μιχαήλ Πα 
παΊωάννου.

Η κ. Ελένη Ξενάκη δρχ. 10.000
Οι κ. Μαρία Σαριδάκη, Σοφία 

Περάκη, Αναστασία Βασιλειάδου 
Φωτεινή Παπαδοπούλου, Μαρία 
Παιπαδοπούλσυ, Νικ. Δερμιτζά- 
κης, Μαρία Ηλιοπούλου, Αντων. 
Χατζηδάκης, Αθηνά Νιργιανόκη, 
Στέλλα Τζανάκη, Εμμαν. Αγγελό 
κης, ανώνυμη Κυρία, Γ.Ψ. από 
δρχ. 5000.

Ο κ. Αγαμ. Αγαθαγγέλου δρχ. 
5000 εις μνήμην της μητέρας του

Η κ. Αμάλία Μπενετάκη δρχ. 
6000 εις μνήμην του συζύγου της 
Ελευθερίου

Η κ. Μαρία Χειρίδογλου δρχ. 
5000 εις μνήμην των γονέων της

Ο κ. Γρηγ. Μα(5κάκης δρχ. 5. 
000 εις μνήμην των νεκρών του.

Ο κ. Ανδρ. Μαρκάκης δρχ. 4. 
000 εις μνήμην των νεκρών του.

Η κ. Φωτεινή Νικολακσκη δρχ. 
8.000

Ο κ. Ευάγγελος Περάκης δρχ. 
5000 εις μνήμην των νεκρών του

Εις μνήμην Ουρανίας Δ. Βολο 
νάκη: 1. Εύσφία Γ. Νίβο δρχ. 
5000. 2. Μαρία Φανουράκη δρχ 
2000

Η κ. Ειρήνη ΜπριΥζσλάκη δρχ. 
2000 εις μνήμην του πατέρα της 
Εμμανουήλ.

Οι κ. Κούλα Δρακάκη, Ελένη 
Καλογεράκη, Μαρία Οικονόμου, 
Γεωργία Παπαδογιόννη, Σοφία 
Παπαδοχριστοπούλου, Χρυσού­
λα Χατζάικη οπό δρχ. 2000.

Η κ. Αγγέλα Ξωμεριτάκη δρχ. 
3000

Οι κ. Μαρία Ανδρεσδάκη, Νικ. 
Πσχιαδάκης, Ευαγγελία ΠαΠαστε 
φανάκη, Καλλιόπη Αναστασάκη, 
Νικολ. Ζορμπάς, Χριστόφ. θέο- 
δοσιάδης από δρχ. 1000.

Η Ενορία Αγ. Τίτου τους παρα 
πάνω δωρητές Θερμά ευχαριστεί.

Φ 5)4)87:
— θεραιτευτήριο 
— θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο
— Αγ. Γεώργιός 
— Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Αλεξανδράκης

• 6)4)87:
—* Βενιζέλει ο
—βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλει ο
— Αγ. Χαράλαμπος
—βενιζέλειο

Π0«)κσ 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά 
θΰρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

Παθ)ικά 
Χειρ) κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νει/ρ)»<ό 
αφθβκά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

Φ ΚΥΡΙΑΚΗ 5)4)87
— Μεταξός Β . Λ. 62 Μαρτύ­

ρων, τηλ. ΣβΙβδΟ.
—ΜωράΊ της Παν., Ν. Αλικαρ­

νασσός, τηλ. 285275.
— Τζίκας Στ., Λ. Κνωσού 133, 

τηλ. 232492.
— ΣτοραίΎη Μ., Λ. Ιωνίας, 

τηλ. 236222.
— ιΚαραπιδάκης £., Λ. 62 Μαρ­

τύρων, τηλ. 251675.
— Σαμπροβαλάκης I., Κατσα- 

μπάς, τηλ. 288050.
— Παιδάκης Γρ., Γιόφυρο, τήλ. 

250823.
— Μεταξάς βασ., Λ. 62 Μαρ­

τύρων, τηλ. 251650.
— Μωρά ί'της Παν., Αλικαρνασ­

σός, τηλ. 286275,
— Γιαννούδης Β., Λ. Κνωσού 

59, τηλ. 230152.
—■ Σκαρπαθιωτάκης £., όπισθεν 

Στάνης, τήλ. 232206,
— Σφακιανακης Μ.. Λ. Κνωσού, 

τηλ. 226895.
— Σταυρουλάκη Δ., Λ. Ικάρου

1, τηλ, 242122.
— Βιστάκης Κων., Γάζι, τηλέφ. 

821255.
— Τυμπσκιανάκης, θερίσοου.

τηλ. 285468.
Φ ΔΕΥΤΕΡΑ 6)4)87
— Παιδάκης Γρ.. Γιαφυρο. τηλ. 

250823.
— Σαμπροβαλάκης I., Κατσα- 

μπάς, τηλ. 288050.
— Γιαννούδης Β., Λ. Κύώόού 

59, τηλ. 230152.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
• ΚΥΡΙΑΚΗ 5)4)87
— Καργατζης Ε.Π.£., Λ. Κνω­

σού 131, τηλ. 233ββ7.
— Κουκουνάράς Ν., Κορόνη,, 

τηλ. 250490.
• ΔΕΥΤΕΡΑ 6)4)87
— Χάτζηνικολάου Αλ„ κόμβος 

Μεσσαράς, τήλ. 251851.
— Μπαρκάτσας Γ., Κατσαμπός. 

τηλ. 224016.
Φ ΗΛΕΚΤΡΟΔΟΓΕΙΑ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
— Πιλάτος Π., Μιίνθόυ 34, τηλ., 

252774.
— Νιακακης Ε., Ιερολοχιτών 6, 

τηλ. 230511.

«STUDIO»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 227913

Ιδιοφυής, αξιολάτρευτη, αστεία, απολαυστική. Η πιοομορ 
φη ταινία της χρονιάς του μεγαλύτερου ταλέντου της δε 
καετϊας Τζιιμ Τζάρμους.

ΣΤΗΝ ΠΑΓΙΔΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ
με τους Τζων Λούρυ, Τομ Γουητς, Ραρπέρτο Μπενίνι.

Μουσική: Τζων Λούρυ,
«Μ

c ΟϋΦΕΑΣ *
ΠΡΩΤΗ ΣΤΟ ΜΑΤΙΔΑ«ΑΛΑ ΣΤΟ ΚΡΕΒΑΤΙ

c ΟΛΥΜΠΙΑ > 
Νί· τηλίφων·: ΒΒΒΒΒΒ
ΣΜΑΡΑΓΔΕΝΙΟ ΔΑΣΟΣ 
’ Εγχρωμη ΙΓίερι πέτεια 

ΤκρδΝΟΧβίΧΕΙΜΕΒΙΗΟΐί’
Μια μεγαλειώδης περιπέτεια

ΟΙ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΕΣ
Αλ Πατσίνο, Ναστάζια Κίνσκυ, ΝτόναΑντ Σάβεμλάντ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο ΒΑΜΒΑΚΟΥΛΑΣ ΚΑΙ Η ΓΚΟΛΑΡΑ ΤΟΥ 

Νατάσσα Γερασημίδου

«KRETA DRIVE ΙΝ» 
Σιημά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΙΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ 

Έναρξή 7

Κυριακή 5 Απριλίου 1987
EPT 1

10.00 Ενα, δύο, τρία... πάμε
10.30 Σήμερα είναι Κυριακή
11.00 Μουσικές σελίδες
12.00 Αθλημα και θέαμα
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.30 Το μινόρε της αυγής
3.T5 Εξερευνήσεις
3.40 Δημοτικό τραγούδι
4.10 Χιλιοποδαρούσα
4.55 Πάιδι'Κές σειρές
5.25 Μικροί σατανάδες
6.00 Κυριακάτικα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κυριακάτικα
9.00 Ειδήσεις
9.45 Αθλητική Κυριακή

10.45 Κιν)ίρι'κή βραδιά
12.00 Ειδήσεις

EPT 2
1.00 Το ελληνικό τραπέζι
1.30 Στούντιο - Στάδιο
2.00 Ειδήσεις
2.10 Στούντιο - Στάδιο
2.50 Δημοτικό τραγούδι
3.20 Παραμύθια Χρύσΰβελόνη
4.00 Πέρα από το 2000
4,50 Τηλεπαιχνίδι
5.25 Γουέμπστερ ο τρομερός
6.00 Ειδήσεις
6.10 Ξένη τσινίσ
7.40 Συχνότητες
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 ΕΓδήί'σείς

10.15 Μαρία Δημάδη
11.20 ΜΤιρετ Μόβερικ
00.'05 Ειδήσεις

Κύριάκή 5-4-87
05.55 ΔίκΥυο
07.15 Μια καλημέρα είν άυΥή..
07.30 Δίκτυο
10.05 ίσως σας ενδιαφέρουν
10.30 Δίκτΰο
11.30 Εκκλησ'α και νείάτα
11.45 Δίκτυο
12.05 Πάντα τήν Κύβιακή
Γ3.Θ0 Δίκτυό

Μία περίφημη παρουσίαση 
τεσσάρων θεατρικών μονόπρα­
κτων από τα «Κομμάτια και θρύ 
ψαλα» του Γιώργου Σκούρτη, 
παρακολουθούν αυτό το διά­
στημα οι Κρακλειώτες που επι­
σκέπτονται το χώρο του «Κο 
φέ - θεάτρου» (Ταγμ. Τζουλό- 
κη 8. πίσω από την Τροχαία) 
τα βράδια του Σαββατοκύρια­
κου. Ένας ηθοποιός, ο δημι­
ουργός του «ΙΚαφε - θέατρου», 
ο Γιώργος Αντωνάκης και δύο 
ακόμα θεατρόφιλοι — η θεα­
τρική Τέχνη γι' αυτούς είναι 
μεράκι — ο πολιτικός μηχανικός 
Μανόλης Πουλής και η φοιτή­
τρια του Φυσικού Μαρία Ρούσ- 
ση. μέσα από τα αποσπάσματα 
του έργου τόύ δκόυρτη θίγουν 
τα κάκά κάι τα άσχημο της ση­
μερινής σύγχρονης περιόδου 
της Ελλάδας, μιας οποιοσδήπο­
τε Ελλάδας.

Πάρουσιάζονται το μονό- 
πραλτά «Ο φαντάρος», «Ο ά­
νεργός», «Η πάλη» και «Ο με- 
τανάσΤης», περιέχοντας και αρ­
κετό «καυστικό» ή Πικρό χιού­
μορ, δίνουν στο θεατή μια 
πραγματική εικόνα της σημερι­
νής εποχής.

Η σκηνοθεσία είναι You Γι­
ώργου Άντωνάκη, η μουσική ε­
πιμέλεια του Γιάννη Καγιαδά- 
κη τεχνικός σκηνής είναι ο Γιάν 
νής Τΐάρασύρης. ενώ τα σκηνι­
κά είάάι συλλογικό.

Η Μαρία Ροϋσση, όπως προ- 
αναφέρθηκε, είναι φοιτήτρια 
ταυ Φυσικού Τμήματος του 
Πανεπιστημίου Κρήτης. Είναι 
μέλος τής θεατρικής Ομάδας 
τομ Πανεπιστημίου κα ιτης Ο­
μάδάς Κόυκλοθεάτρου «Παρά- 
γκα». Με το έργο αυτό κάνει 
την πρώτη της θεατρική εμφά­
νιση.

Ο Μανόλης Πουλής γεννήθη-

στο Καφέ-θέατρο
ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ

Εγινε την περυσυέ,ιη Δευτέ 
ρα τσ βράδυ η Β Πανελλήνια 
συνάντηση Βυζαντινών Χόρωδι 
ών στη Λιίβαδειιά. Γη συνάντη 
ση οργάνοκτε το Σωματείο. I® 
ροψαλτών Λ ίβάδειιάς «Οσιός 
Λουκάς». Από την Κρήτη έλα 
βε μέρος 'έΐ'Κσάμμελής χδρόίδια 
της Ιειτάς Α|ΐχι®πΊσΐκαπής Κήή 
της, με χάρώρίπ τον κ. Θεόδω 
ρο Αντίώτώϊκώκή.

Την χίοιτική επιτροπή αποΤε 
λουσάκ- οι Κ.Τ. Χαρίλαος Το>ί 
αδωιΡος, πρωτοψάλτης Θε:σ)κης 
Μάν<ί>λής ΧατζημάρκΌς, Υρΐώτό 
ψάλΥής Βόιλου, ΚαθήΫήΥής, 
Χρίή^τος ΧαΤζηνιΙκσλάου. Πρόε 
δρσς 'Ομσσιπονδίά^ ϊβρονάλτών 
Ελλάδος ίκ«Ί teiiWiav Γίάώγαχό 
τουλος του Υπόιύργέίόυ ΠολίΥι 
σίμόό ικά: Επίάτήΐμών.

14 επ'ιΤάιΥτή ιδΎερα από Πόλο 
σκέψή '«YOfUaxOniK;: ότι οι χό 
ροϊδιές πδυ ΐιλίαΜν μέίρός ήταν 
πόλυ ίΛίεήλοίύ επιπέδου, όιόΤε 
δύσκολα και με βραγκια κεφαλή 
(ϊπώις χαράκτη ρτσΤίκά έίτά: ό κ 
Ταλυσδ'σύρός έδώάε Τά Γαράκά 
τώ Υ-ίι'Ύ.α:

Α 'βράβρίο 50.000 δρχ άΥήν 
Τ*Ιατριμρχιΐκή Χάόώδιά Αθήνών 
χοράρχης Πάύλός ΦορΤίύμ'ώς.

H βραβείο 25.000 δρχ στη
...............................  II...................................................  II

χορωδία 
χοράρχης

Ιεροψαλτών Βόλου, 
Ζάχος Νίκολέρπς

Γ Βραβείο 25.000 Ιρχ στη 
χορωδία Ιερός Αρχιεπισκοπής 
Κρήτης χοράρχης Θεόδωρος Α 
ντωνακάκης.

Α έπαινας στη Χορωδία Θεσ 
σόλάνιιΜής, ,χοραήχης Μάνόλη,ς 
Δασκαλοκης.

Β Επαινος στη Χορωδία Άνω 
τέρας Σχολής
Αθηνών, χοραρχής Φώτης Κετ 
σετζής.

Στη χορωδία Κρήτης έλαβαν 
■μέρος σι εξής διάκέκρτμένοι ίε 
,ρόψάλΥες κάι Τελείοφοτσι της 
Σχολής ΒυζάΛΤινής Μουσικής: 
'Θεόδωρος ΑνΥωίάΚάκ'ής, Εήιμα 
νόυήλ. ΣΫΛφγίάδάκης, ΑχΥώνι 
ος ■ΪΤλάίΥής Ευάγγελος λιναρδά 
κης, ΔήιμήΤριός Κόιΐβίόής, Πάν 
νής ’Καζαντζής Γέώήγιος Για 
λόυλάΚης, ΓΊάχΛής ΣτράΤάΚης, 
Φιλ. *Πήά)ματ#κάκής, Ευάγγελος 
Κλάψιάός, Αγγελος ΦΓ/Λππίιδης, 
ΓεώδΥΙάιςί Ρανουτσος, ΚώάΥας 
Ογμικ'λτ» δάκης, Δήμ. Ιώάντήίδης 
Εμίμιανσυήλ Χόι'άΥάκής, Κώά 
τάς ΑΜάσΥάσάκής, Νΐκός Παν 
τουβεράκής, ίωάν. Μυρωνακης, 
Δημ. Παπαδυυης κάι Στράτος 
ΓιανΦαρης.

Ένας χρόνος πέρασε

ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ ΤΟΥ ΓΙΑΤΡΟΥ
ΝΙΚΟΥ Σ.ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ

KtHiwik

ΑΧΒ> ΜΥΚ9ΝιλΥΗ«
ωδώς Aflrsw

τι nOrUHi·»
·ΜΜ> ΜΑΓΑβάΛΚλ

Ηφαίστου 18
Ηράκλει· · ΚρήτΐΗ

κε το 1951 
δασε Πολ. 
στοτέλειο 
σαλονίκης.

στην Αθήνα. Σπού- 
Μηχονιικός στο Αρι- 
Πανεπιστήμιιο θιεσ-

Εργάζεται στη Νομαρχία Λα- 
σηθίου. Με το θέατρο ασχο- 
λείται από το 1983 με την Ε­
ρασιτεχνική θεατρική Ομάδα 
Αγ. Νικολάου Κρήτής. Συμμε­
τείχε στά έργα «Ο Μορμόλης» 
της Ξ. ΚαλογεροπούλΌυ, «Έ­
νας είναι ο αρχηγός» του Κ.

Χ 'φωτεινού και «θάψτε τους 
νεκρούς» του Τρβινγ Σόου και 
στο προηγούμενό έργο του Κα­
φέ - θεάτρου «Εμιγκρέδες».

Ο Γιώργος Αντωνάκης γεννή­
θηκε στο Ηράκλειο. Το 1974 α­
ποφοίτησε απ' Τη Σχολή θεά­
τρου «θεατρικό Εργαστήρι» 
του Δημήτρη Κωνσταντινίδη. 
Έλαβε μέρος σε παραστάσεις 
των θιάσων: «Εθνικό θέατρο, 
Έλσας Βεργή, Φέρτη - Καλο- 
γεροπούλου, Καρέζη - Κοζάκου, 
ΑχαΓκό θέατρο, Πελοποννη- 
σιακό θέατρο, Μίνου Βολανά- 
κη.

Υπήρξε ιδρυτικό μέλος των 
Εταιρικών θιάσων του Σωμα­
τείου Ελλήνων Ηθοποιών: «θέ­
ατρο Καισαριανής», Κυκλαδικό 
θέατρο», «θέατρο Σύνολο». Έ­
λαβε μέρος στην τηλεοπτική 
σειρά Του Τάσου Ψάρρά «Πο­
ρεία 0,90» και σε ραδιοφωνικές 
εκπομπές.

Ι
ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΟΙ

Όπως κάθε χρόνο, έΥσι και φέτος, διαθέτουμε σμήνη 1 
(πορσψυά'δες) των 3 κάι 4 πλαισίων με νέα βάσίλισσα της 1 
εξαιρετικής ρατάάς Χαλκιδικής που διακρίνεται για την πα- । 
ραγωγικότήτα κάι τήν ημεράδα της. ί

Ο χρόνος παράδοσης βρίσκεται σε άμεση σχέση με την ί 
ημερομηνία της παραγγελίας. *

Για πληροφορίες - παραγγελίες,

στα τηλέφωνα: 258272 — 256357 ]
ΧΑΡΙΤΟΣ ΠΑΠΑΔΟΜΙΧΕΛΑΚΗΣΜΑΝΩΛΗΣ ΑΛΕΞΑΚΗΣ |

Ι
ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ |

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ;>

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονισμού ;Ι

Δέχεται στο Ιατρείο του < I
πρώην Κλινική «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡ)ΡΙΟ» ΐ;Τηλ. 283279 (

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

• ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ

• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

<; Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών. <;

1; ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά. I;

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ J;
‘ j Τηλ.: 228475 — 223331 ’;

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων

Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
ί > Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256

Κανάρια εισαγωγής στις κάτωθι τιμές:
Κανάρια αρσενικά σνσιχτοχρωμα σκούρα
Ζομπέίλες αρσενικές κόκκινες
Μπορντερ γιγαντόσωμα
Κανόρες πράσινες
Κανάρες ανοιχτόχρωμες
Κανόρες Μαλινουά
Παπαγαλάκια

2.300
2.900
3.200
1.300
1.450
1.650

700

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

/lulotnorket
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ

DECOR
ΜΑΣΚΕΣ - ΣΠΟΙΛΕΡ - ΑΕΡΟΤΟΜΕΣ 
ΤΙΜΟΝΙΑ - ΤΑΙΝΙΕΣ - ΚΟΝΣΟΛΕΣ 
Για όλους τους τύπους Αυτ)νήτων

Γ. ΦΥΣΑΡΑΚΗΣ - Μ. ΘΩΜΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.

I. Μητσοτακη 2 Λιμάνι - Ηράκλειο

Τηλ. 280505 — 257234

Το 1981 πηγαίνει στη Νέα 
Υόρκη. Δουλεύει στο Κέντρο 
Ελληνικού Πολιτισμού στο Τμή 
μα θεάτρου και περιοδεύει σε 
πολλές ελληνικές κοινότητες της 
Αμερικής. Το 1983 επιστρέφει 
στο Ηράκλειο. Σκηνοθετεί το 
«Τρομπόνι» στη θεατρική ομά­
δα των ΚΑΤΒΕ και τις «Εσωτε­
ρικές Ειδήσεις» στην ομάδα του 
Πανεπιστημίου Κρήτης. Έχει 
γράψει το θεατρικό έργο «Ο

Κουζουλός ο Γιάννης της Μα- 
ριώς ο γιός» το οποίο βραβεύ­
τηκε με τονΑ’ Κρατικό Έπαινο 
στο Διαγωνισμό Νέων θεατρι­
κών Συγγραφέων 1983 του Υ­
πουργείου Πολιτισμού και Επι­
στημών. Είναι ο δημιουργός 
του Καφέ - θεάτρου Ηρα­
κλείου.

Ο:ι παραστάσεις τω ναποσπα- 
σμάτων οπό τα «Κομμάτια και 
θρύψαλα» είναι οι τελευταίες. 
Την καλοκαιρινή περίοδο το 
θεατρικό τμήμα του «Καφέ- 
θέατρου» θα δώσει παραστά­
σεις σε συνεργασία με συλλό­
γους. Όποιος φορέας θέλει να 
διοργανώσει μια τέτοια παρά­
σταση μπορεί να επικοινωνεί με 
το 243.630 ή να επισκέπτεται 
το χώρο.
λκΛ ..«I *4» 'Μ

Αξίζει να σημειωθεί,' τέλος, 
ότι στο χώρο γίνεται μια γε­
νικότερη αξιόλογη πολιτιστική 
προσπάθεια, χωρίς καμιά βοή­
θεια από την Πολιτεία ή από 
το Δήμο. Χαρακτηριστικό αυ­
τής της προσπάθειας είναι ότι 
στα 4 χρόνια ζωής του «Κάφέ 
-θέατρου» έχουν παρουσιαστεί 
8 θεατρικά έργα, ενώ σήμερα 
στο χώρο, κάθε βδομάδα, πρα­
γματοποιούνται βραδιές σύγ­
χρονου ελληνικού τραγουδιού, 
κρητικής μουσικής με τον Ψα- 
ραντώνη ενώ παρουσιάζεται και 
κουκλοθέατρο για τα παιδιά.

Σήμερα συμπληρώνεται ένας 
χρόνος από τον θάνατο του 
συμπολίτη γιατρού Νίκου Σ. 
Ματζαπετάκη.

Εξαίρετος επιστήμονας και υ­
πέροχος άνθρωπος ο Ν. Μα- 
τζάύετάκης ήταν παρών σ’ όλα 
τα εθνικά προσκλητήρια. Υπη­
ρέτησε στον Α Παγκόσμιό Πό­
λεμο αλλά Και στο ΆλλΑανικό 
μέτωπο, σε ορεινό χειρουργείο 
σαν ανθυπίατρος.

Απέριττος, ήσυχος, εκτελοάσε 
το λειτούργημα του γιατρού 
με εντιμότητα και ευσυνειδη­
σία. Πιστός στον όρκο του Ιπ­
ποκράτη, προσέφερε τις επί- 
στημονιίκές του γνώσεις και υ­
πηρεσίες του σχεδόν πάντοτε 
αφιλοκερδώς. Φιλάνθρωπος εκ 
φύσεώς, χωρίς έπαρση, συμπα­
ραστάθηκε σε κάθε ανθρώπινο πό 
νο. Ας είναι αιώνια η μνήμη 
του.

* ■η ΜΜΜΜ

U UinHU IM num

ΤΑΒΕΡΝΑ 
« ΑΣΤΑΛΙΑ »

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ

Ποικιλία ορεκτικών - Ντόπια κρέατα

Πριν την εκκλησία στου Κόκκινη Χάνι αριστερά
Τηλ. 761216

Διεύθυνση: 

ΜΠΟΥΖΟΥΚΑΣ ΕΥΑΓ. - ΦΛΟΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ |
Εμπορικές Επιχειρήσεις - Αντ)πείες - Εισαγωγές Ειδών Υγι- <* 

<' εινής. Πλακάκια Ιταλίας τοίχου - δαπέδου και πισίνας. Ειδι 
(· «ή προσφορά επειδή έχω σταματήσει την αγορά ελληνικών ’>
] > πλακιδίων και θα διαθέτω στο εξής μόνο εισαγωγής μου α- ’,
'> πό το απόθεμά Κεραμική Ελικη και Φιλκεραμ Τζονσον. Το 
<! προσφέρω στις τιμές 15ΧΤ5 και 10X20 από 1200 δρχ. 20X20 " ·
i; 1550 δρχ. 20X30 1680 το τετραγωνικό. ]»

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
λημένες αναφορές μας δεν ξέ 
ροημε που βρίσκεται η. μελέτη 
ή έστω η προμελέτη. Για την 
ιΚάΙθυστέΐρήήίή άυτίή βεβάλος έυ 
Θήρες βαρύνουν και την πάλι 
τεία.

Εσείς που μιλάτε γ:α «κομμά 
τικούς μήιχανισιμόΐύς πίόω απ 
τις πλάτες ανυπκνφΜστίυν πολι 
τών» π ύτε μα: με ποτς διαίδι 
κασϊίβς έγιναν οι τόσες πρασλή 
ψ'εις κατά τη διάρκεια της θη 
Υέίας σας; ιΔόνλβΰάυιν οί προσ 
λήφθένΥες στις θέσεις στις ο 
πόι®ά πσασλήφθήκαν; ΗΥάν αυ 
τές οι ανάΥκες του Νοσοκομεί 
ου; Κι ακόμη με τι κριτήρια 
και για ποιες ανάγκες έχόυν γί 
νε» αποσπάσεις γιατρών πσυ κα 
τέχουνί ψργίαιν'ικιές βάδεις στο 
Νοσοκομείο μάς — ειδικά στην 
ΑΟήν*— τη σΤιγμή 'άου τα τμή 
ματα στα· οποία ανήκοι υπολόι 
τουργόύν ή ■κ'ίνδυνέύουν να 'κλεί 
άουν από έλλειψη γιατρών (Μι 
κίροβιολοΥϊκό Θεραπευτή ρΐ'ο — 
ΠνευμονιολαΥίικό).

Και λίγα λόγια για τις συνθή 
κες δοιυλειώις. μας.

Είναι αλήθεια ή όχι ότι βασι 
ικές κλινΗΚές ταυ Νοσοκομείου 
ίμιας (Καρδιολογική —Νευροχει 
ρουργ'ική—· Οφθαλμόλογίίκιή — 
Π'άί'δόχειΡόΙρργίίκίή; — λέιΥούρ 
γούν άε. 1 ή 1 γιβΥρούς Υόιυ e 
φηιμερεύουν J 5 μέρες το μήνα 
ο ικιαιθένας έστω μι αν κοιίμΜύν 
ται στο σπίτι τους. Μ- δική 
σας πρωτοβουλία ή. με δικές 
,μας πιέσεις και στάσεις εργασί 
ας έγιναν την τελειχταια μόνο e 
βδοίμαδα σχετικές βελτ ,ώσε.ς 
στους χώρους τών εφη.μερει,όν

λόνί, να μην τρώει, να μην ε 
κνευρίζεται. Δεν νφ,ημερεύσατε 
βέβαια κάποιο βράδυ μαζί μας. 
για να γνωρίζεται τα πβόβλήιμμ 
τα που »αντΐ(μετωπίζουιμ®.

Επανειλλημένα κατα το πα 
ρελθόν ζητήισιαμε — καί υΥάρ 
χουν γραπτά κειίμενα— τη δηιμι 
όυργία συνθηκών άου να διάσ 
φαλιίζόυν την 'αζιοπρέήειά μας 
■τ.ι την σαματικιή μας ακέραιό 
τητα. Το αποτέλεσμα είναι ότι 
από τον οργανιισμό που λέτε ό 
τι 'έφΥίάξαν όι εργαζόμενοι να 
ενεργοποιήσετε μόνο το άρ'θο 
16 «π·'Ρί διακόπής Φαγητού 
στους βργαζόμειναυς» (σε κσνέ 
να Νοσοκομε.ίσ της Αθήνας δεν 
έχει γίνει) και αφήνετε όλα τα 
άλλα άρθρα αδρανή μεταξύ 
των οποτών κάι Υο άρθρο για 
Υπν άσφάλεια Υό<υ Ν;όάο(κομ’ίί,ου 
Μετά απ αυτό ίσως π^ίΥε’ύει 
να αναφερθούμε στο λυπηρή γε 
γόνος τής δολόφον ιός ενός ερ 
γάζάμενο<ί| σΤο νοσοκομιτου, 
στα εμπόδια που συμβαίνουν κα, 
θημερτνά κα: σε όσα θα σ«μ
βθύν

σας

σκόμυ.
Πιστεύεται ότι Το άρθρο 

διασφαλίζει την άξιοπρέ

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟ ΥΛΑΚΗΣ
Λεωφ. Καλοκαιρινού 235 τηλ. 221768, 258414. Ηράκλειό.

Υπόκ)μα Κρουσώνα: τηλ. 71T503

I
 ΓΕΝΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ «ΓΑΛΗΝΟΣ» :

Λεωφ. Ακαδημίας 4, τηλ. 221204 - 221764 ί' 

Η Κλινική Εφημερεύει Καθημερινά γιά Παθολο- ; 

γικά - Χειρουργικά - Ουρολογικά περκΤτατικά. ;'

Στην Κλινική γίνονται δεκτοί για νοσηλεία α- ; 
σθενείς όλων των Ασφαλιστικών Ταμείων. !I ΚΕΝΤΡΟ |

«ριζίτικα»
’Ι ΘΕΡΙΣΣΟΥ 120 <!

Τπλ. 250225 — 221309

Κάθε βράδυ 

ΚΡΗΤΙΚΟ - ΛΑ Ϊ ΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Δεχόμεθα παραγγελίες για:

Γόμους, Βαπτίσεις, Αρραβώνες, Συνεστιάσεις.

Διαθέτομε μεγάλη αίθουσα.

(
Α. ΛΥΔΑΚΗΕ - Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ

ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ— Άνεσις χώρων

' — Φινίρισμα κατασκευής
' — Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
। — Αποθήκη - γκαράζ.
' — Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.
’ Πληροφ.: Πλατ. Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία

Τηλ. 289296 — 228540

ών οι οτο:οι εξακολουθούν 
όλα αυτά να «νεπαρκούν 
το σύνο/.ο των γιατρών.

ΕίνάΙι αιλήθετα ή όχν ότι

ταρ 
για

βφη
ιμερεία γιατρού σηιμιήνει 32 ώ 
ρές συνεχούς -τροσφοράς ιατρι 
κής ΐΛτηρεσιας και βΠιιμιένετε ότι 
ιμιπορεέ να στθκέΓται συνεχώς ό 
ρθιος, να μην ικάθεται στο σ

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ. 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Γυναικολόγος 
στη στείρωση

ASSISTANT Πανεπιστη­
μίου Παρισίων.
Οδός Μαρογιώργη Μ 
Τηλ. 283134 Ηράκλειο 
Κρήτης.
Δέχεται 9—12 η.μ. κάθε 
μέρα εκτός Σάββατο.

ΚΩΣΤΑΣ Α. 
ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.SC.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πα­
νεπιστήμιο του BRIDGE­
PORT ΗΠΑ, δέχεται με 
ραντεβού. Τρυφίτσου 3, 
Τηλ. 282437.

πειω 'Και σοχμιάΥιικήι άκεραιότητα 
έστω των «250 "κΐάιλών γιαΥρών 
ποέ ίανάφέβΒΤάι» Ενηιμερωτικώ 
σΤο ΒΝ υΤηρεΤσύν άυνάλίκά 
1·75 τεοίΓοι γιατροί κι όχι 300 
Λπώς φαντάζεστε.

Πείτε κ. Πρόεδρε την αλήθειι 
α για Το Αάκληιπιεάο στον κό 
σμο. Είναι ή όχιι απόφαση των 
γιατρών (Γ Συνέλευσή — Είπτ 
στηιμονίικής Βπιτρόπή: — ϊϊαθο 
λογικό Τομέα) ότι το Αάκληπι 
βίο δεν ιμπο.ρέί νά λείιτόυργήάει 
σαν μονάδά χρονιών νόσημά 
των ικιαι απόΒεράιπε,ίάς με: τις υ 
πώρχόιίσεις συνθήκες. Γιάτί έτσι 
κάρσιβόύομμίε τον κόσμο ενώ 
ταυτόχρονα αποδυναμώνεται το 
Βενιζέλ®» από γιατρούς και νο 
σηλευτικό προσωπικό πσυ έχει 
απόλυτη ανάγικη;.

Είναι ή δεν είναι κατάλυση 
του ΪΕΣΥ η κατάργηση του το 
μέα ιΚάι Της εΛαττημονικής επιτ 
■ρόπής.

Κάι αν επίιτέλόυς σιμιβάίνουν 
όλα αυτά τα τρομερά, από Υάυς 
γιαΤροΙΰς στα 3 χρονιά τής Προ 
βδρίας σας, και δεν κάνατε τίίπο 
τα για να διορθώσετε την κατά 
στάση έχετε αποτύχει σαν πρό 
®δρος εάν δε τη γνώμη σας την 
ασπάζετε το ΔΣ η αποτυχία βσ 
ιρύνει Ικάίί άυτό. Πέριιμέναμε να 
εκφράσει ιίπιεύθυνα την άποψη 
του.

ΕΙμίέίς λοιπόν οι γιατροί του 
νοσόκΥμβιου, που έπίίμίένομβ 
να πιστεαχχμε στο ΕΣΥ αναλαμ 
βάνοντας τις ΙευΦύνές μας που 

τόσο καιρό ιμίτά την εφαρμογή, 
του ΕΣΥ δεχτήικιάμε: να μας δί 
οιικεί ένας ιδιώτης γιατοός σας 
κατηγορούμε ότι τη δύσκολη 
αυΤή ώρα κλονίζετε τή,ν εμπισ 
τόσυνη Υου ικόδμου στίήν Υάρε 
χόμενη περίθαλψη κάι σας προ

1—12

καλόαμε 
χεία ότι

βφ όσον έχετε στοι
ορίσμένσι

«■κομίατιικίά λυσσα>συέ\τ>Ί»
γιστρΌί 

■ οεΌνο

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ 
— ΒΟΛΩΝΑΚΗ
Μικροβιολόγος

Οδός Χατζηδάκη 7
Όπισθεν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλινική Άγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 282720, 
και 223860. Τηλ. Οικίας 
241328. Δέχεται καθη­
μερινώς 8,30—3.00.

1— 1δ

ΒΑΣ. Β. ΚΑΛΕΝΤΗΕ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Μεταφέρθηκε και εγκατε- 
στάθηκε σε σύγχρονο Ια­
τρείο, στην περιοχή Χα- 
νιύπσρτας. Διεύθύνσης: 
Λεωφ. 82 Μαρτύρων 19. 
(Στάσή Λυρατζάκη),

Τήλ. 243024

μβύουν το ΕΣΥ και το νοσοίκο 
ιμειο να τους ίκιατοναμάσκτε και 
να επίίβληθσύν σι ανάλογες κυ 
ρώσεις.

Το οδοντιατρβίο του κ. 
Μενκγόκη Μανόλη μβ- 

ταφέρεταχ στην Πλ. Κα- 
ρνάρο« (eri της οδού 
Βιάννον 13—17). Τηλ. 
για συνενδηση 228948

ΦΕΒΡΏΝΙΑ Γ. 
ΜΑΚΡΑΚΗ 

Χειρουργός. 
Οδοντίατρος

Πλατ. Κορναρου αρ. 31 
Στοά Γιολεράκη

Τηλ. 243410 - 287900 
Δέχεται: 8.30 —. 1.30 

και S-8,
1—ω
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη υφάν­
τρια. Τηλ. 286872, ώρες 9 π.μ. 
—· 2 μ.μ.

(Ζ 738) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και βο­
ηθός μαγείρου για την ταβέρ­
να «Αμυγδαλιές». Πληροφορίες 
ταβέρνα «ΤΖΑΚΙ», πλατεία Κύ­
πρου, Όσσις.

(Ζ 730) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με πολύ ε­
λεύθερο χρόνο για σοβαρή α­
πασχόληση. Απαραίτητη προ’υ' 
πόθεση, να οδηγεί αυτοκίνητο. 
Πληροφορίες τηλ. 250.189, κ. 
Νίκο, 10 π.μ. - 1 μ.μ.

(Ζ731) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για θέση 
γραφείου να γνωρίζει απαραι- 
τήτως Αγγλικά άριστα, γραφο­
μηχανή με τυφλό σύστημα, ΤΕ 
ΛΕΞ. Προτιμούνται οι έχουσες 
πείρα σε γραφεία τουριστικά. 
Τηλ. 241477, ώρες 10-12 π.μ. 
και 6-7 μ.μ.

(2 736) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ηλικίας 20 
-25 ετών από VIDEO CLUB. 
Πληροφορίες οδός Γ. Παρδαλή 
5 (έναντι Αγ. Μηνά), από 10- 
12 π.μ.

(2 735) 1—6
ΑΠΟ τη Γ. Σαβο ι δάκης Α.Ε. 
ζητείται υπάλληλος χωρίς στρα 
τιωτΐκές υποχρεώσεις για το 
εργαστήριό μας. Τηλ. 228543.

(2 741) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την ΤΕΑΣ Γ. Αν- 
δρουλάκης και Σία Q.E., αλου- 
ιμινοικατασικευές - σιδηροκατα- 
σκευές, οδηγός που να έχει πεί­
ρα πάνω στη δουλειά αυτή. 
Τηλ. 286586. Ωράριο συνεχές 
πενθήμερο.

(Ζ 740) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέάρός με προ’υ'πη- 
ρεσία και να μιλεί Αγγλικά για 
RENT A CAR. Τηλ. 761305.

(2 690) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για να προσέχει μωρό. Πληρο­
φορίες τηλ. 225575.

(2 695) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουριστι­
κό κατάστημα να μιλάει Αγγλι­
κά και λίγα Γερμανικά. Πληρο­
φορίες στο τηλ. 228578.

(2 688) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
με δίπλωμα οδηγήσεως κιαι γνώ­
ση της Αγγλικής. Γερμανικά και 
προ’υ'πηρεσία θα ληφθούν υπ’ 
όψιν. Τηλ. 220.362.

(2 657) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιπλοποιός να ανα- 
λάβει επιπλοποιείο ή να δουλέ­
ψει μεροκάματο. Τηλ. 281661.

(Ζ 640) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κυρίες για να 
εργασίούν σε εταιρία καθαρι­
σμού με έδρα το Ηράκλειο. Πα­
ρέχονται μισθός, ασφάλεια, μό­
νιμη απασχόληση. Πληροφορίες 
ΠΥΡΕΟΖ No 2, τηλ. 225222.

(2 737) (1—2)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος. Τηλέφω­
νο 280070.

(2739) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός και βοηθός 
οδοντοτεχνίτης, οδός Γιιαννί- 
κου 25. Τηλ. 241380.

(2 726) 1—6

I
 ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ με έδρά το ΗΡΑΚΛΕΙΟ ,;

ΖΗΤΑ
Προσωπικό για τις εξής θέσεις: ί1

1) Δύο κυρίες ή Κυρίους ως προΊόταμένοι πωλήσεων Ji 
«MANAGERS» με σχετική πείρα κάι ανάλογα προσόντα. ί

2) Δύο δεσποινίδές απόφοιτες Λυκείου για εργασία γρα ' [ 
φείοϋ. <

3) Πέντε κυρίους ή κυρίες γυμνασιακής μόρφωσης ενήλι- .

κές για μόνιμη συΥεργά'σία και υψήλόύς στόχό’ϋς. ·

Προϋπηρεσία, όπως Ιατρικοί επισκέπτες - Ασφαλιστές- ' >

D1LERS λαμβάνονται υπόψη, 1 i

Προσφέρονται πάγιες ΒΑΣΙΚΕΣ αποδσχές κάι επιπλέον । [

αμοιβές ανάλογα της θέσεως της προσφοράς εργασίας και । [

της προ'υ'πηρεσίας. !1
Πληροφορίες για συνάντηση στο τηλέφωνο 226342 ώρες ] ιγραφείου. ' ι

Ι
Από την Ο.Ε. «ΜΑΡΤΙΝΕΓΚΟ» ’!

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

α) Οδηγός πωλητής. < [

β) Πωλητής μιε'επαγγελματικό δίπλωμα Γ' Κατηγορίας, Γυ 
μνασιακή μόρφωση και προ υ'πηρεσία στο χώρο εμπορίας >

τροφίμων. Πληροφορίες τηλ. 251628. J >

ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ Α Ε Β Ε

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Α. Βοηθός Λογιστού με πείρα μηχαν)φημένης λογιστικής, 

ηλικίας έως 30 εΤών, προ'υ'πηρεσία τουλάχιστον 2 έτη 

σε βιβλία ΑΙΝΩΝ. ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ.

Θα προτιμηθούν όσοι έχουν γνώσεις Βιομηχάνιχής Λο­

γιστικής και Αγγλικής γλώσσας.

[
Β. Δύο (2) υπάλληλοι γραφείου ηλικίας μέχρι 30 ετών με ’ 

γνώσεις Λογιστικής.
Γ. Δύο (2) οδηγούς ηλικίας μέχρι 35 ετών με δίπλωμα Γ’ 

Κατηγορίας, θα προτιμηθούν όσοι έχουν εμπειρία στις 

διανομές καταναλωτικών αγαθών.

। Δ. Δύο (2) πωλητές ηλικίας μέχρι 30 ετών με προ’υ’πηρε- 

σία στο χώρο των πωλήσεων.

[ Ε. Γραμματεύς ηλικίας μέχρι 30 ετών με γνώσεις γραφομη-

[ χάνής — TELEX — αγγλικής γλώσσας.

' Αποστείλατε πλήρες ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα ■ 

στην:

ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ A Ε Β Ε
Αρκολέοντος 15 '

Πλατεία Καλλεργών - Ηράκλειο ;

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια ευπαραυ- 
όίσστη, με καλές αρχές, να γνω­
ρίζει Αγγλικά ή Γερμανικά έστω 
και λίγα για να εργασθεί στο 
κατάστημα «KOL1ETTI» κεντη­
μάτων χειρός και λευκών ειδών, 
θα προτιμηθεί η έχουσα γνώ­
σεις κεντήματος και πλεξίματος. 
Πληροφορίες στο ίδιο το κατά 
στημα, πλατεία Αγίας Αικατε­
ρίνης αρ. 7, πλησίον Αγίου Μη­
νά, ώρες εργάσιμες.

(Ζ128) 1—4
ΧΟΡΕΥΤΙΚΟ συγκρότημα ζητά 
χορευτές και χορεύτριες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 254.926.

(Ζ 765) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός αποθήκης. 
Τηλ. 255441 — 255284.

(Ζ 763) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για οικιακή 
βοηθός κάι νά προσέχει δύο 
παιδιά. Πληροφορίες τηλέφωνο 
283806, οδός Αγίου Μηνά 7, 
οπό 10-1.30 και 6-8 μ.μ.

(Ζ 762) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και λαν- 
τζέρισσα για εργασία μετά τις 
6 μ.ιμ. Τηλ. 228101.

(Ζ761) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ή βοηθοί 
ηλεκτρολόγοι. Τηλ. 236221.

(Ζ 760) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι 
γιά Γραφείο Γενικού Τού 
ρισμού που να γνωρίζουν 
πολύ καλά: α) Γερμανικά, 
ιβ) Αγγλικά. Πληροφορίες 
τηλ. 228602 κ. ΜάΤζετ.

(Ζ764) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φοιτητές - φοιτή­
τριες, νέοι - νέες για εργασία 
εντός Ηρακλείου πρωί ή από­
γευμα. Πρότυπα είδη εισαγω­
γής. Μεγάλη ποικιλία. Πληρο­
φορίες τηλ. 229175, 5 μ.μ. — 
8 μ.ιμ.

(Ζ 689) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέά για ξενοδοχείο- 
καφετέρια στον Κόκκινο Πύρ­
γο, για όλο το χρόνο, με εξα­
σφαλισμένη στέγη - φαγητό. 
Πληροφορίες κ. Χρηστάκη, τη­
λέφωνο 0892)51588, 6-12 μ.μ.

(Ζ714) 1—70

ΜΑΔΗΜΑΤΑ
ΙΤΑΛΙΚΑ από τελειόφοιτο Φι­
λοσοφικής Πανεπιστημίου Ρώ­
μης παραδίδοντάι κατ' οίκον. 
Τηλ. 258458.

(Μ 141) 1—6

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ υπεύθυνα μα 
θητές Λυκείου για προετοιμα­
σία στις εξετάσεις. Πάραδίδο- 
νται Φυσική, Χημεία και Μαθη­
ματικά από ειδικευμένους δι­
δάσκοντες με φροντιστηριακή 
πείρα, κατόχους διδακτορικών 
διπλωμάτων Πανεπιστημίων ε­
ξωτερικού. Τιμή περίπου 2.500 
δρχ. ανά ώρα. Τηλ. 232590.

(Μ 142) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με μεγάλη φροντι­
στηριακή πείρα, παραδίδει μα­
θήματα ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ - ΦΥ- 
Zl'Kifc - ΧΗΜΕΙΑΣ σε μαθητές 
Γυμνάσίόυ - Λυκείου. Ειδικά 
για την περίοδο των διακοπών 
τόυ Πάσχα μπορεί να προετοι­
μάζει μαθητές για τις γραπτές 
εξετάσεις. Πληροφορίες τηλέφ. 
241756.

(Md 44) 1—5

13 ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι για κο­
πέλες, Δαιδάλου 6 (Λιοντάρια) 
β· όροφος, άνωθεν Αγγλικών 
ΦΑΊ ΤΑΚΗ. Πληροφορίες Δευ­
τέρα 4-7 μ.μ., κ. Βολικό.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο καινούρ 
γιό διαμέρισμά 3 δωματίων και 
λοιπούς βοηθητικούς χώρους, 
οδός Μυριώνού '5, Καμαράκι. 
Τηλ. 288018.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στη Λ. 
Καλλιθέας, 'Ανω Αλικαρνασσός, 
έναντι «Ε AMOUR». Πληροφο­
ρίες τηλ. 224839.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
3άρι στήν περιοχή Σταλίδας. 
Τηλ. 254008.

(Ε535) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 5 
δωματίων εντός Πόλεως Ηρα­
κλείου, πλήρως επιπλωμένη και 
με τηλέφωνο. Πληροφορίες τη­
λέφωνό 239393, από 10-2 και 
5-8 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 2 (δύο) δια­
μερίσματα κοντά στο κέντρο 
της πόλεως (Ανάληψη) κατάλ­
ληλα κοι για φοιτήτριες ή φοι­
τητές. Α) Διαμέρισμα με 3 ανε­
ξάρτητα υπνοδωμάτια, χωλ, 
κουζίνα, λουτρό. Β) Διαμέρι­
σμα με 2 υπνοδωμάτια, σαλσ- 
Τραπεζαρία, κουζίνα, λουτρό. 
Πληροφορίες: Τηλ. 287473.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 150τ. 
μ., πάροδος 62 Μαρτύρων 182 
(στάση Καπετανάκη). Πληρο­
φορίες τηλ. 234379.

(£517) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιάέ- 
πιπλωμένό δωμάτιά με κοινό- 
χρηόΥόύς χώρους για σπουδα­
στές ή εργαζόμενους. Τηλέφ. 
223020 — 228836 — 227817.

(Ε502) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστη- 
‘μα 88 τ.μ. μ'ε 34 Τ.μ. πα­
τάρι επί της σδού Μα- 
στράχάδών 9, πάράλλη- 
λος Καλοκαιρινού, πίσω α 
πό το ξενοδοχείο «Ηρά­
κλειο». Πληρ. τηλ. 285854

(Ε518) 1—15

ΪΙΑΦΟΓΛ
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος ΛΑΕΗ ασπρό­
μαυρη, περιοχή 62 Μαρτύρων. 
Έχει πρόβλημα υγείας. Τηλέφ. 
230354 ή 251722.

(Δ 108) 1—4

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΤΟ «ΑΘΗΝΑΓΚΌΝ» 
Κατάστημα Ανδρικών 

Ειδών 
(Καλοκαιρινού 32) 

ΛΟΓΩ ΚΑΤΕΔΑΦΙΣάΩΣ 
ΞΕΠΟΥΛΑ ΤΑ ΕΙΔΗ ΤΟΥ 

σε τιμές εξευτελιστικές.

(Δ107) 1—4

ΠΑΙΔΑΓΩΓΟΣ αναλαμβάνει να 
προσέχει παιδιά ώρες απογευ­
ματινές - πρωινές. Πληροφορίες 
τηλ. 230897.

(Δ 102) 1—4
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ, απόφοιτος Σχολής 
Αισθητικής ARIETTE Αθηνών, 
κάνει μασάζ χειρός σε γυναίκες 
με προβλήματα κυτταρίτιδας, 
χαλάρωσης, παχυσαρκίας. Επί­
σης αναλαμβάνει μακιγιάζ χο­
ρού, γόμων κ.λ.π. Τηλέφωνο 
255400.

(Δ 101) 1—6
ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕ διαμονή, δια­
τροφή και μισθό σε κυρία άνευ 
οικογενειακών υποχρεώσεων δια 
να κρατά συντροφιά κιαι να πε­
ριποιείται ηλικιωμένη κυρία. 
Τηλέφωνο 222618, ώρα 8-9 
π.μ,. και 8-9 μ.μ.

(Δ 104) 1—6
ΧΑΘΗΚΕ Ντόπερμαν μαύρο 
στον Άγιο Ιωάννη. Ακούει στο 
όνομα «Άργος». Αμοιβή 30.000 
δρχ. Τηλ. επικοινωνίας 284607 
— 238061 — 233807.

(Δ 100) 1—5
ΑΠΩΛΕΣΘΗ λυκόσκυλο μικρό, 
άσπρο, με κόκκινο λουράκι στο 
λαιμό, που ακούει στο όνομα 
Ράμπο. Παρακαλείται ο ευρών 
όπως τηλεφωνήσει στο τηλέφ. 
234.349, μετά τις 3 μ.μ.

(Δ 98) 1—7,
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ κεραιών τηλεορά- 
σεως. Τιμές χαμηλές. Τηλέφωνο 
223481.

(Δ 85) 1—15

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
MAN. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

Μεταφερθήκομε στην νέα 
ιδιόκτητον εγκατάστασίν 
μας Εθν. Αντιστάσεως αρ. 
13. (όπισθεν ξενοδ. GA­
LAXY) τηλ. 236454.

(Δ99) Τ—15

ΝΤνΠΚΤΙΒΧ 
(Ιιδικυμίνοι)

Γραφβίο Ιρβυνώτ 
<ΔΙΚΘΝΚΣ>

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπσΐ, διαζύγια, 
μοιχεία ι, θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε ιιχηθέσει^ 
σε διεθνή κλίμακα. Από· 
λυτός εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1856, 
87 (Βαλιδί Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 899),

ΜΙΚΡΕΖ Arm®
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. Κνω 
σού 135β 1) κατάστημα των 
100 ή των 200 ή των 400 τ.μ. 
πανταχόθεν ελεύθερο και 2) η- 
μι’υ'πόγειο 70 τ.μ, και μεγάλο 
πάρκιγκ. Τηλ. 232474.

(Ε 508) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ακάλυπτος χώ­
ρος 2,5 περίπου ότρεμμάτών 
με εξυπηρέτησή ΔΕΗ και ύδα- 
τος στην όδό Λεβίνου, άνωθεν 
οικισμού Δειλινών. Πληροφο- 
ρίές καθημερινά εργάσιμες ώ­
ρες στα τηλέφωνα 226157 — 
226256.

(Ε503) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Τριάρι στη Λ. 
Ιωνίας 162. Πληροφορίες τηλ. 
232189, από 12-5 μ.μ. ή VI­
DEO RAMBO, τηλ. 232.189.

(Ε488) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι 125 Τ.μ., καινούργιο, επί 
της Λ. 62 Μαρτύρων 370. Πλη­
ροφορίες κ. Μιχ. Λαμπράκη, τη­
λέφωνό 250713.

(Ε514) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά στη 
θάλασσα γκάρσονιέρες με πλή­
ρη επίπλωση στο 13ο χιλιόμε­
τρο της νέας εθνικής οδού πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286803 — 238489.

(£522) 1—25

ν t·.· - /' -ί

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Μιτσουμπί- 
σι σε αρίστη κατάσταση. Πλη­
ροφορίες τηλ. 761178.

(Π981) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ταβέρ­
νας σε αρίστη κατάσταση και 
σε συμφέρουσα τιμή. Πληρο­
φορίες τηλ. 250650.

(Π 927) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, και 
νούργια, πολυτελούς κατασκευ­
ής, 160 τ.μ. και 114 τ.μ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 286217 ή 254206

(Π 36) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου 212 μ2 στις Πατέλλες, ο­
δός Δράμας 44. Τηλ. 281.784 
όλη την ημέρα και 243563 α­
πόγευμα Σάββατο και Κυριακή.

(Π 883) 1—11
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο σχεδόν καινούργιο και σε 
καλή τιμή. Πληροφορίες οδός 
Μάχης Κρήτης 21, κ. Λαμπρινό.

(Π 16) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Βιτρίνα πα­
γωτού (μάρκα Αποστόλου) 
1,1)2 μ. 2) ΕΣΠΡΕΣΣΟ αυτό- 
μοτη (2 κρουπ) (Αστάρια) σε 
αρίστη κατάσταση. 3) Πολυ­
θρόνες εξωτερικού χώρου ειδι­
κές για θάλασόα και πολυθρό­
νες εσωτερικού χώρου για κα- 
φετέριες, καθώς και τραπέζια. 
Τηλ. 237.603 — 230121.

(Π 918) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξύλινες πόρτες, 
κασελίκισ, παράθυρα, πατσού- 
ρια γαλλικά, σκάλες σιδερένιες, 
στρογγυλές σιδερένιες, μεταχει­
ρισμένα, σε πάρα πολύ καλή 
κατάσταση. (Μπορούμε αν σας 
ενδιαφέρει κάτι να το μεταποι­
ήσομε). Πληροφορίες τηλέφω­
νο 281661.

(Π69) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος σε αρίστη 
κατάσταση ,τιμή ευκαιρίας, μή 
κους 9,70 μ., μηχανή θαλάσ­
σης Σλούτσερ 110 HP εξακύλιν­
δρη. Πληροφορίες τηλ. 224579.

(Π 947) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη δώ­
ρων σε κεντρικό σημείο της 
πόλης. Τηλ. 285407, απογευμα­
τινές ώρες.

(Π 937) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα πολυτε­
λούς κατασκευής στην οδό Κον- 
δυλάκη. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 258.413.

(Π77) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση μπουάτ 
στο κέντρο της πόλης, λόγω 
στρατιωτικών υποχρεώσεων. 
Διαθέέει εξοπλισμό και για λει­
τουργία σαν ουζερί. Πληροφο­
ρίες τήλ. 284940, κ. Ζήση, από 
?-9 μ..μ.

Λ 7'6) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127, μοντέλο 
1975, σε πολύ καλή κατάστα­
ση και ελεγμένο από το ΚΤΕΟ. 
Πληροφορίες τηλέφ. 236272 — 
286036.

(Π 78) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLCS WAGEN 
TRANSPORTER αρίστης κατά- 
στάσής, μόνωση εσωτερική. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Πληροφο­
ρίες τηλ. 253113, κ. Στέλιο.

(Π 951) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λίγο πριν από το 
Γάζι και 4 χιλ. από το Ηρά­
κλειο οικόπεδο (αμπέλι) 4 
στρεμμάτων στην τιμή των 3. 
000 δρχ .το τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 226369.

(Π 50) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ. 
με πρόσοψη 20 μ. στο δημό­
σιο δρόμο για να γίνει κατά­
στημα, αποθήκη ή οικία, Τσα­
λικάκι Μετόχι (Αγία Μαρίνα). 
Φως, νερό, τηλέφωνο. Πληρο­
φορίες τηλ. 250909 - 250800.

(Π 44) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 
65 και 43 τ.μ'. σε αρίστη πε­
ριοχή, πλησίον Γυμνασίων θε­
ρίσου και ξενοδοχείου «Ατλα- 
ντίς». Τιμή λογική. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280431.

(Π 28) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ανεξάρτητα 
προνομιούχα οικόπεδα των 300 
M2 έκαστο στην τουριστική 
ζώνη του «Κρέτα Μπητς». Φως, 
νερά τηλέφωνο. Τηλ. 222.540.

(Π 75) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 διαμερίσματα 
των 72 M2 έκαστο στην Λεω­
φόρο Ικάρου 1ου και 2ου ορό­
φου. Τιμές ευκαιρίας. Τηλέφ. 
222.540.

(Π 74) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό, 
ολόκληρο ή τμηματικά στην 
λεωφόρο Ικάρου .(Αλικαρνασ­
σός). Πληροφορίες Συμιανάκης 
Αγησίλαος, τηλ. 243.566.

(Π 123) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πολυτε­
λούς εστιατορίου - μπαρ στο 
Ηράκλειο, με τουριστική κίνη­
ση. Πληροφορίες τηλ. 288060 
απογευματινές ώρες, κ. Κώστα.

trtl24) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όικόόέδο 770 M2 
στην Αγία Πελάγιο μέσα στον 
οικισμό, 30 μέτρα από την πα­
ραλία, με κάλυψη 400 M2 συν 
200 M2 ημΓυ'πόγειο, κατάλλη­
λο για κατοικία ή επαγγελματι­
κή στέγη. Τιμή 9.000.000 δρχ. 
Πλη ρ οφο ρ ί ες «ΜΕΣ ΙΤΑΓΟΡΙΑ», 
τηλ. 255.965.

(Π 125) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ θάλαμος ψυγείο πε­
ρίπου 16 κυβικών, λυόμενο. 
Συντήρηση - κατάψυξη, κατάλ­
ληλο για κρεοπωλεία. Τηλέφ. 
250.086.

(Π 126) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκί­
νητο «Μ'ερσεντές» κλούβα - ψυ­
γείο συντήρησης, μεσαίο σασί. 
Όποιος προλάβει. Τηλ. 250086.

(Π 127) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επαγγελματι­
κό, ανοικτού τύπου, 21)2 μέ­
τρων, εντελώς καινούργιο. Χρή­
σης 3 μηνών μόνο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 239393.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI 1300 CO 
σε καλή κάτάσταση. Τη­
λέφωνα 234053 235744

(Π 962) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια στον Πό­
ρο, Κονίτσης 41, κοντά στον 
Άγιο Γεώργιο. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 280.864 στις 3 μ.μ.

(Π 944) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Τριπλοκατοικία α- 
νατολικομεσημβρινή επί οικοπέ­
δου 430 τ.μ. (κτισμένα 260 τ. 
μ.) αποτελούμενη από: 1) Τρι­
άρι και τεσσάρι υπερυψωμένα. 
2) Ανώγειο τεσσάρι συν δω­
μάτιο υπηρεσίας, μεγάλες βερά­
ντες, πολυτελούς κατασκευής, 
με κεντρική θέρμανση. Όλα με 
πλήρεις βοηθητικούς χώρους, 
κουζίνες, λουτρά, αποθήκες. Και 
τα τρία περιβάλλονται με κή­
πο οπωροφόρων δένδρων. Πε­
ριοχή μεταξύ Κριτζά και ξενοδ. 
GALAXY, τηλ. 283757-288134 
ώρες καταστημάτων.

(Π67) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
αρίστη κατάσταση απ’ ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF. 
FIAT 127, FIAT 128. AUDI 80. 
AUTOBIANCI. Γίνονται και αν­
ταλλαγές κάι ο διακανονισμός 
θα το βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση κάι λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 641 1—20

Σας έλειψε;

ΝΕΟ FORD COURIER
ζαναβρεϊτε το, συναντήστε το. Ήρθε το ΝΕΟ FORD COURIER. 

Δριμύτερο. Μεγαλύτερο. Και, πώς ομόρφηνε!
ΝΕΟ FORD COURIER. Η νέα γενιά ενός τόνου. Επειδή 
θέλετε την άνεσή του. Δηλαδή την άνεσή σας.
ΝΕΟ FORD COURIER
« Πιο φαρδύ από παλιά
• Με πιο μεγάλο χώρο φόρτωσης
• Με ενισχυμένο σασσί και διπλά τοιχώματα καρότσας, 

με αντισκωρική προστασία
• Ακόμα πιο οικονομικό στα καύσιμα
• Με σαλόνι ακόμη πιο μεγάλο, ακόμη πιο άνετο
• Με μια γερή μηχανή που κάνει πολλά... χωρίς θόρυθο

Εξαιρετικά άνετο και εύκολο στην οδήγηση
Εντυπωσιακό, αρρενωπό, δυναμικό
ΝΕΟ FORD COURIER
Αν θέλετε μια αντοχή εξαιρετική για επαγγελματικούς 
λόγους και μία εμφάνιση εξαιρετική για... ιδιωτικούς λόγους.
ΝΕΟ FORD COURIER
0 καλύτερος συνδυασμός σκληραγωγημένου ημιφορτηγού 
ενός τόνου και καλομαθημένου επιβατικού.

ΝΕΟ FORD COURIER
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΜΜΗ FORD · ΕΝΑΣ ΤΟΝΟΣ ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ

Γ. ΖΑΜΠΕΤΑΚΗΣ Α.Ε.
ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ FORD - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΕΚΘΕΣΗ- ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ - ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ: Λ. ΙΚΑΡΟΥ 89 Ν. ΑΛίΚΑΡΝΑΣΟΣ, ΤΗΛ. 228 007-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. 
στη θέση Καλοψούζι με μισο­
τελειωμένη οικοδομή 4 δωμα­
τίων, περιφραγμένο με μπλόκο, 
με περιβόλι και στέρνα. Τηλέφ. 
238.300.

(Π 122) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μάρκετ 
τροφίμων, γωνιακό, με πολύ 
εμπόρευμα και πολύ καλή πελα­
τεία. Τηλ. 238.300.

(Π 120) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 550 τ.μ., 
γωνιακό, με πρόσοψη τον κεν­
τρικό δρόμο στην περιοχή Βά- 
θυπέτρου. Τηλ. 238.300, ώρες 
εργάσιμες.

(Π 121) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεόραση THOM­
SON 26 ιντσών, ολοκαίνουργια 
στερεοφωνική, δορυφορική, 99 
κανάλια, 50.000 δρχ. κάτω αήό 
την κανονική της τιμή. Μόνο 
μετρητοίς. Πληροφορίες τηλέφ. 
251177.

(Π 68) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο κρεοπωλείου 
δρύινο και λυόμενο 8 M3 σε 
πολύ καλή κατάσταση και σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 233.119.

(Π 954) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγεία μεταχειρι­
σμένα για κρεοπωλείο, παντο­
πωλείο, καφενείο, μπαρ, σού­
περ μάρκετ και πολλές άλλες 
χρήσεις. Επίσης ψυγεία οικιακά 
σε αρίστη κατάσταση και κα­
λές τιμές. ΝΕΡΑΝΤΖΟΥΛΑΚΗΣ, 
τηλ. 234353.

(Π 953) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ - 
ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙ - 
ΝΤΟΝΑΤΣ κλπ. στο κέντρο του 
Ηρακλείου. Τιμή πολύ ικανοποι­
ητική. Πληροφορίες τηλέφωνο 
251660, από 09.00 - 17.00.

(Π 958) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο SELFE-SER- 
VISE σχεδόν καινούργιο και ε­
πίσης μηχανάκι 150 CC σε α­
ρίστη κατάσταση. Τηλ. 252607

(Π 38) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ 3άρι στο κέν­
τρο του Ηρακλείου με αποθή­
κη και γκαράζ. Παραδίδεται τον 
Οκτώβριο. Τηλέφωνα 287992 
— 238139.

(Π 19) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην Λ. 
Καλοκαιρινού. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 281137 από 3-10 π.μ. 
και 2-5 μ.μ.

(Π 973) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA 50 C.C., 
αυτόματο, φλας - σχάρα, ιδα­
νικό για την πόλη. Επίσης 2 
κρεβάτια εξεταστηρίου σε αρί­
στη κατάσταση. Τηλ. 223836, 
3-5 μ.μ.

(Π 80) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: FORD CAPRI σε α­
ρίστη κατάσταση με πολλά α- 
ξεσουάρ. Τιμή 1.100.000 δρχ. 
Τηλ. 251932.

(Π 82) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΣΕΊ Φ ξενοδοχειακό 
11 θυρίδων, με αυξημένη α­
σφαλιστική προστασία. Πληρο­
φορίες τηλ. 243488.

(Π 83) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία σε α­
ρίστη κατάσταση στις Εργα­
τικές Κατοικίες Μπεντεβή. Τιμή 
ευκαιρίας 4.300.000 δρχ. μετρη­
τοίς. Πληροφορίες τηλέφωνα 
251405 — 257345.

(Π 84) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
SELF - SERVICE για εστιατό­
ρια, ξενοδοχεία κάι κάμπιγκ. 
Πληροφορίες Τήλ. 237167.

(Π 971) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη κομμωτηρί­
ου σε κάλή κατάσταση. Τηλέφ. 
242194.

(Π 34) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA 1600, μο­
ντέλο '79, αγροτικό, σε αρίστη 
κατάσταση, περασμένο από το 
ΚΤΕΟ. Τηλ. 251884.

(Π 43) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιώνας στρέμμα­
τά 9 εις χωρίον Δαμάνια. Ευ- 
καιιρία. Τηλέφ. Αθηνών (01) 
7776069.

(Π 88) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση σου- 
βλατζίδικου 2 χρόνων και επαγ­
γελματική ψησταριά ρεύματος. 
Τηλ. 250035.

(Π 89) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI COOPER σε 
πολύ καλή κατάσταση και σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 221.794.

(Π 51) . 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.100 τ.μ. 
στην Σταλίδα εκτός οικισμού, 
500 μ. απ όεθνική οδό. Τηλέφ. 
0897 - 61447, βραδυνές ώρες.

(Π 33) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι, ενοικιασμένο 
25.000 δρχ. Τηλέφ. 287992 —
238139.

(Π 79) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ. 
εκτός σχεδίου στη θέση Καλο- 
ψούζη τής περιοχής Φορτέτσας 
Ηρακλείου. Τηλ. 254520.

(Π 117) 1—5

ΚΑΤΩ ΚΑΛΕΣΣΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 
— Εις θέσιν Κάμπος 1.000 ρί­
ζες σουλτάνί, 4,5 σΤρέμμάτα. 
— Εις θέσιν Βαθιωτή 700 ρί­
ζες σουλτάνί, 3,5 στρέμματα. 
— Εντός οικιόΤί.κής ζώνης άρ­
τιο οικοδομήσιμο 5 στρέμμα­
τα με 1.000 ρίζες σουλτάνί εξ 
αδίάιρέτου. — Έναντι εκκλη­
σίας Ευαγγελίστριας οικία πλή­
ρης. Πληροφορίες: Τηλ. (01) 
9322681 καθημερινές μετά τις 
9.30 βράδυ.

(Π 94) 1—10
ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΟ οικόπεδο 202 
M2 πωλείται στον Μασταμπά 
σε συμφέρΟυσα τιμή. Συντ. δό­
μησης 1,8, σύστημα συνεχές. 
Κοντά όλα τα σχολεία και συ­
γκοινωνία. Πληροφορίες από­
γευμα στα τηλέφωνα 252141 — 
252205. ΜεσίΤές σπόκλεΐονται.

(Π 85) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Τσαλικάκι (Α- 
γίά Μορίνά) οικόπεδα στά σύ­
νορά τόυ παλαιού οικισμού με 
πρόσοψη επί της ασφάλτου ιμε 
6.200 δρχ. το τ.μ. κάι άίάω 
με 5.700 δρχ. το τ.μ. όσα μέ­
τρα θέλετε. Τηλ. 226569 — 
255305 — 257110.

(Ή 86) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. FIAT, SUPER 
MIRAFIORI, 1300, από ιατρό, 
σε αρίστη κάτάόταση. Τηλέφ. 
225654 πρωί κάι 224972 από­
γευμα.

(Π 87) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 500 — 
1000 — 2000 τ.μ. μεταξύ του 
ξενοδοχείου «Ντόλφιν Μπέι» 
και «Απολλλώνιο», σε πολύ κα­
λή τιμή. Τηλ. 821225 - 285896.

(Π 95) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 όροφοι (1ος και 
2ος) επί των οδών Αβέρωφ και 
Σμύρνής, γωνία, περίπου 200 
M2 έκαστος. Πληροφορίες τηλ. 
233807 — 284607.

(Π 119) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο 2 μ. με βπ 
τρίνα, τραπεζακαθίσματα για 
υπαίθρια καφετέρια, καφετιέρα 
διπλή μάρκας EUROPA και τα­
μειακή μηχανή. Όλα σε αρί­
στη κατάσταση. Τηλ. 226425.

(Π 111) 1-^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2.000 
τ.μ. στη θέση Μασουλακί Φορ­
τέτσας, 500 μ. πάνω από τις 
δεξαμενές νερού του Δήμου α­
πό την δεξιά πλευρά, άρτιο και 
οικοδομήσιμο. Τηλ. 232770.

(Π 112) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT GL 
μοντέλο ’83, με πολλά εξτρά, 
μόνο τοις μετρητοίς. Πληρο­
φορίες κ. Σωτήρη, τηλ. 222033.

(Π 113) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
25 M2 με υπόγειο 25 M2 στην 
πλατεία Κορνάρου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 222.224.

(Π 116) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΟΠΕΛ 
ΡΕΚΟΡΝΤ ΣΤΕΣΙΟΝ 1700 CC, 
σε αρίστη κατάσταση και τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 761.064, 6 -8 
μ.μ., κ. Γιώργο.

(Π 115) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI JSX 
400 CC, σε αρίστη κατάσταση 
και μικρές ευκολίες πληρωμής. 
Πληροφορίες τηλ. 225621, κ. 
Μπούρλος.

(Π 109) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 160 Τ.μ., 
με σπίτι μαζί, γωνιακό, Πριάν- 
σου και Μιχ. Αρχαγγέλου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288910.

(Π 110) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σώλήνες από α­
λουμίνιο ταχείας συνδέσεως Φ 
76, Φ 63, γωνίες, καμπύλες και 
10 μπεκ σε αρίστη κατάσταση 
καθώς και καλάμια. Πληροφο­
ρίες τηλ. 254663.

(Π 107) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη δώ­
ρων σε κεντρικό σημείο της 
πόλης. Τηλ. 285407, απογευμα­
τινές ώρες.

(Π 93) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 530 τ.μ. 
επί της εθνικής οδού σε προ­
νομιούχο θέση στην διασταύ­
ρωση με την Παπόναστασίου. 
Τηλ. 234.965 — 239.229.

(Π 105) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 συνεχόμενα κα- 
τσσΤήμαΤά συνολικής έκτασης 
129 τ.μ. σε πολύ κεντρικό μέ­
ρος Του Ηρακλείου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 258161, απογευματι­
νές ώρες.

(Π 106) 1—15
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
καίνόύργιο διαμέρισμα 118 τ.μ. 
περίπου στο β’ όροφό, Κόκκι­
νη Χάνι, πάνω στήν παλιά ε­
θνική οδό σε μικρή απόόταση 
από τη θάλασσα και με ανε­
μπόδιστη θέα από τρεις πλευρές 
(•μεγάλες βεράντες) .Έχει συμ­
μετοχή οριζόντιας ιδιοκτησίας 
10ο) ο σε προνομιούχο οικόπε­
δο συνολικού εμβαδού 2.000 
τ.μ. Μόνο’ σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 282727 — 287166, ώρες 
καταστημάτων, οικίας 253033.

(Π 104) 1—5
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Ο Πλίτσης βλέπει την μπάλΦάση από το παιχνίδι του α' γύρου μεταξύ ΟΦΗ — Λάρισας
λα στα δίχτυα του χωρίς να μπορεί να αντιδράσει. Εχει προηγηθεί εκπληκτικό κτύπημα 

φάουλ από τον σκόρερ Γρ. Παπαβασιλείου.

0 ΟΦΗ με την ίδια «μηχονή» στη Λάρισα
ΜΕ στόχο μια ανάλογη επιτυ 

χία με αυτή της περασμένης Κυ 
ρισκής επί του Ολυμπιακού, αγω 
νίζέταιι σήμερα το απόγευμα στη 
Λάρισα με την ομώνυμη τοπική 
ομάδα ο ΟΦΗ.

Ο αγώνας είναι δύσκολος για

το συγκρότημα της πόλης μας δε 
δομένου ότι η Λάρισα έχει ένα 
πολύ δυνατό σύνολο ειδικά μέσα 
στην έδρα της, αλλά και ο ΟΦΗ 
έχει όλα τα φόντα όπως το έχει 
δείξει και άλλες φορές, να φύγει 
με ένα θετικό αποτέλεσμα που θα

τον φέρει πιο κοντά στην Ευρώ 
πη.

Ο Ολλανδός προπονητής του 
ΟΦΗ κ. Γκέραρντ θα ρίξει στην 
μάχη τους ίδιους ποδοσφαιρι­
στές που πέτυχαν την μεγάλη νί 
κη επί του Ολυμπιακού.

ΤΙΜΕΣ ΠΩΛΗΣΗΣ

ΑΒΓΩΝ

-Με την αγαρανομική διαταξη 
αριβμ. .10)87 της Νομ. Ηρακ

. λείου .καθορισθηικαν on ανκίιτα 
τες λιανικές τιμές κατά -αυγό 
στην Περιφέρεια του Ν Ηρακ 
λείου ως ακολούθως:
αβγά βάρους πάνω των 55 γρα 
μ δρχ 16
αβγά βάρους μέχρι 55 γραμ. 
δρχ 15

Οι παραπάνω τιμές μπορεί να 
προσαυξηβούΜ κατά μία ( Γ) δρ 
όταν προσφέρονται σε συαίκευα 
σια μέχρι 12 τεμαχίων.

Από Τίηιν Δ,ϊνση Εμπορίου

ΟΜΑΔΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΏΜΑ

' ΕΛΛΗΝΊΔΩΝ ΟΔΗΓΩΝ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Φίλες μας

■ Σας καλούμε στη μικρή ωγόρύ 
μας στις 6,7 Ναι 8 Άπρλιου 
στρυ «Μηνώ Χαυάτουλάικη» (υ

. πάνειοή Δικαιοσύνη- 53.
θα βρήτ® γλυκά κουταλιού 

και υαριυΒλάδες φτιαγιμόνα από 
τα. χέρια μας.

Σας περιμένουμε και σας ευ 
■ χαριστούμε

Από Την ομαδα οπίικοινωνιας 
συνεργασίας των οδηγών Ηρα 
κλ®;ίόυι.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΜιΒΙΟΔΟΤΙΚΟΥ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΡ1Θ

Και πάλι τα «αντιστασιακά βιβλία»

0 ΜΙ ΜΠΛΟΒΑΣ ΑΠΑΝΗ ΣΤΗΝ 
ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΑΤΤΛΟΥ " ΣΗΦΗ „
Κύριε Διευθυντή,

Σε απάντηση της επιστολής 
του γνωστού στην Κρήτη ’Αγ­
γλου αξιωματικού της περιόδου 
της κατοχής με το όνομα Σή­
ψης, που δημοσιεύτηκε στις 
24—3—87 στο έγκριτο φύλλο 
της εφημερίδας σας, παρακαλώ 
να δημοσιεύσετε τα παρακάτω:

Δεν έχω καμία διάθεση να 
κάνω το δικηγόρο στον κ. Κώ­
στα Κατσιφάρη, όμως χάριντης 
ιστορικής αλήθειας, υπενθυμί­
ζω στον κ. STOCKBRIDGE ότι 
πράγματι τον Αύγουστο τού 
1941 έγινε σύσκεψη στις Απά­
νω Ασίτες στο σπίτι του Γεωρ­
γίου Ζαχ. Μπαντουβά υπό την 
προεδρία του Άγγλου αξιωμα­
τικού Πουλ, του οποίου η α­
ποστολή προηγήθη της απο­
στολής Χιούζ καί ο Κατσιφά- 
ρης απλώς μπερδεύει τα ονόμα­
τα, όχι όμως τις ημερομηνίες. 
Τώρα όσον αφορά αυτά που 
γράφει για τον αείμνηστο θείο 
μου Μανώλη Μπαντουβά μέ-

χρις ενός σημείου ανταποκρί- 
νονται στην πραγματικότητα. 
Πράγματι ο Μπαντουβομανώλης 
ήταν ένας ορεσείβιος γνήσιος, 
ελεύθερος Κρητικός, που ποτέ 
στην διάρκεια της ζωής του δεν 
δέχτηκε εντολές από κανένα, έ­
κανε ό,τι του υπαγόρευε η ε- 
λευθέρα του βούληση ή το κέ­
φι του, κατά τήν γνώμη του κ. 
STOCKBRIDGE και αν έκανε ε- 
νώτικές προσπάθειες ή όχι το 
γνωρίζουν οι Κρητικοί και όχι 
οι Αγγλοι, που χίλια χρόνια 
αν μέίνουν στην Ελλάδα δεν 
θα μπορέσουν να μπουν στην 
ψυχολογία του Κρητικού και, 
τέλος, συμφωνώ μαζί του ότι 
μέχρι τον Σεπτέμβριο του 1943 
δεν υπήρξε ουδεμία δράση α­
ριστερών ομάδων στην Κρήτη 
παρά μόνο μεμονωμένων αρι­
στερών ενταγμένων στην ομά­
δα Μπαντουβά όταν ήταν αρ­
χηγός του ΕΑΜ.

Ευχαριστώ για την φιλοξενία 
Ζαχαρίας Μπαντουβάς

Η ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ κ. ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗ
δοχειρ^υργικό και Δεύτερη Μαι-

Χθες Σήμερα Αύριο

ΞΕΡΕΤΕ ποιό είναι ολόκληρο το όνομα του Μεγα Δούκα του 
Λουξεμβούργου, που μας επι'σκίέ^ήκε για λίγο χ&ες; Πάρτε,. βα­
θιά ανάοα και διαβάζετε. Μπενουα - Γουλιάμ, Μαρί - Ρομηερ, 
Λουί - Ανταυάν, Άντολφ Μαρκ Ντ Αβιανό, Δούκας του Νασάου 
και Πρίγκιπας των Βουρβώνων της Πάρμας! Πώς να τον φωνάζει, 
άραγε η γυναίκα του; Δεν πιστεύομε μ’ όλο αυτό το... σιδηρόδρο 
μο. Και το περίεργο είναι ότι το επίσημο όνομα του δεν άρόέρχε 
ται από τα παραπάνω. Είναι Ιωάννης!

ΔΥΟ... Δούκες συναντήθηκαν χθες στο αεροδρόμιο Ηρακλείου. 
Ο ένας ήταν ο Μένας Δούκας του Λουξεμβούργου. Ο άλλος, ο κ.

Η Εθνική Έμαοιτεχνική
Πνετ» γνωστά 

Απριλιοιΐ 1987 καιι
ότι στις 27
από 10ης—

ΕΝΤΌΣ έδρας αγωνίζονται σή­
μερα και οι δύο ομάδες του Η­
ρακλείου που μετέχουν στο 
πρωτάθλημα της Εθνικής Ερα­
σιτεχνικής. Πιο συγκεκριμένα ο 
ΠΟΑ υποδέχεται στο Ατσαλέ­
νιο τον Μινώταυρο, ενώ ο Πο- 
σειδώνας αγωνίζεται στο γήπε­
δο του Εργοτέλη με αντίπαλο 
τον Χολαργό.

αποδυτήρια όλοι οι ποδοσφαι­
ριστές για να βγει η δεκαεξάδα 
λίγο πριν αρχίσει ο αγώνας.

Διαιτητής στην συνάντηση 
που θ' αρχίσει και αυτή στις 
4.30 μ.μ., είναι ο κ. Μπουρίκας 
του Συνδέσμου Εύβοιας.

Στον α' γύρο ο ΠΟΑ είχε νι-

Η ΝΙΚΗ. ΣΤΟΧΟΣ ΤΟΥ ΠΟΑ

ΧΩΡΙΣ προβλήματα αναμένε­
ται ο ΠΟΑ να ξεπεράσει το 
εμπόδιο του Μινώταυρου, που 
είναι ουραγός στον όμιλο. Η 
αγωνιστική διαφορά είναι εμ­
φανής, αλλά οι παίκτες του Π. 
Ο.Α. πρέπει να παίξουν χωρίς 
υπεροψία. Τα μοναδικά προβλή­
ματα του κ. Μαραγκουδάκη εί­
ναι ο τραυματισμός του Μπα- 
κούση και η τιμωρία του Ρω- 
μανάκη.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 
ΜΕ ΧΟΛΑΡΓΟ, 
ΧΩΡΙΣ ΟΜΩΣ ΒΛΑΧΟ

ΓΙΑ τον σημερινό αγώνα έ­
χουν κληθεί να βρίσκονται στα

ΧΩΡΙΣ να έχει τεχνικό του 
ηγέτη τον κ. Βλάχο, που παραι­
τήθηκε, ο Ποσειδώνας υποδέ­
χεται σήμερα στο γήπεδο του 
Εργοτέλη τον Χολαργό.

ΤΗΝ ευθύνη συγκρότησης της 
ενδεκάδας έχει ο κ. Παγωμένος 
ο οποίος και ,κάλεσε όλους ό­
σους παίκτες έχει στην διάθε­
σή του.

ΤΌ παιχνίδι θα διευθύνει ο 
κ. Πρωτοπαπαδάκης. Το σκορ 
του σ' γύρου ήταν 6—0 υπέρ 
του Χολαργού.

Η σύνθεση δηλαδή του ΟΦΗ 
θα είναι:

Σηφάκης, Βασιλείου, Γκου- 
λής, Τσινός, Μιχαλίτσος — 
Ίσης, Τσίμπος, Νιόπλιας, 
Περσίας — Σαμαράς, Βλα­
στός.

Στον πάγκο θα καθήσουν οι 
Παπαβασιλείου, Χαραλαμπίδης, 
Χοσάδας, Ανδριανίδης και Αθανα 
σιάδης.

Η Λάρισα σύμφωνα με δημόσιό 
γραφικές πληροφορίες θα παρα 
ταχθεί με την ακόλουθη σύνθε­
ση:

Μιχαήλ, Παρσφέστας, Κολομη 
τρούσης Μητσιμπόνας Γκαλίτσι- 
ος, Βουτυρίτσας, Άνταμτσικ, 
Τσιώλης, Ζιώγας Ανδρεούδης Βα 
λαύρας.

Το παιχνίδιι θα αρχίσει στις 4, . 
30 μ.μ. και θα το διευθύνει ο κ. > 
Μαντάς του Συνδέσμου Διαιτη J 
τών Αθηνών. j

12ης π,.μ. ώρας θα γίνει στο Κε 
ντριιικό Ταχυδρομικό Γραφείο Η 
ρακλείοι. Κο. (Πλατεία Δασκα 
λογιιαννη) μειοδοτικός διαγωνι 
σμός με γραπτές ανοικτές προ 
σφορές για τη ιμίϊσίθωσπ -από τα 
ΕΛ—ΤΑ, οικήματος για τη στέ 
γαση των Υπηρεσιών του.
γ |Γα προσφεράμονα οικήμήτα 
πρέπει να βρίσκαντατ εκτός ταυ 
Κέντρου της πόλης του Ηρακ 
λείου και να έχουν συνολική ε 
πιφάνο» 630—680 M2 (ισόγεια 
ενιαίοι αιθουσβΐ ή Ισόγειο '300
—350 ιΜ2 κατ 
350 M2). 
Πληιροφορίκς 
ιμήρεκες του

1ος όροιρος 300—

για λοιιιπιές λόπτο 
διαγωινισμοιύ μπο

ροών να ζητήσουν οι ενδιαφερο 
μενοι από το Κ. Ταχ Γραφετο Η 
■ρακιλείου τις εργάσιμες αέρες 
ικώιΐ ιφρΒ'ς.

Ο Προιιστ’άΙμενος του Συγήτος 
ΣΤΥΛ ΤΣίΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
ΥΠΟΔήΝΤΗΣ

Το., θμίομβο κυνηγάει
σημεμα ο Ημόδοιοζ

Τά τοπικά πμωτοάλήμοιο
• ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλή 
ματα θα γίνουν σήμερα και 
την Τετάρτη οι παρακάτω 
συναντήσεις:

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή

Αλμυρός — Τύλισσος γήπεδο 
Τυλίσσου ώρα 11 π.μ. διαιτητής 
ρ κ. Μερκουλίδης επόπτες οι κ.κ, 
Μ. Ακουμιανάκης και Γαρεφαλά- 
κης.

ΈΓΟΗ —ΑΕΚ γήπεδο ΕΓΟΗ ώ 
ρά 11 π.μ. διαιτητής ο κ. Παπου 
τσής, Τερεζάκης και Βιτώρος.

Ανθεστίων — Δειλινά γήπεδο 
θραψανού ώρα 5,30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Τσα'ί'νης επόπτες οι κ.κ. 
Παγωμενάκης και Μαρούδης.

ΑΟ Τυμπακίου — Μαραθώνας 
γήπεδο Τυμπακίου ώρα 5,30 μ.μ. 
διαιτητής ο κ. Τερεζάκης επό­
πτες οι κ.κ. Ξαγοραράκης και Πα 
πουτσής.

ΠΟΑΛ — Μινωική γήπεδο Λι 
γορτύνου ώρα 5,30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Παπαδοβασιλάκης επό­
πτες οι κ.κ. Βιτώρος και Καπελά 
κης.

Γιούκτας — Αστέρας γήπεδο 
Αρχανών ώρα 5,30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Ιωαννίδης επόπτες οι κ. 
κ. Νταναλάκης και Βασιλειάδης.

Εθνικός — Κόρακας γήπεδο Ε 
ΠΣΗ ώρα 5,30 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Χυντιράκης επόπτες σι κ.κ. 
Στεφανάκης και Βλαχάκης.

ΠΑΝΟΜ — Ρωμανός γήπεδο 
’Μαλίων ώρα 5,30 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Κουναλάκης επόπτες οι κ.κ. 
Καφετζάκης και Ασλάνης.

Τετάρτη
Τύλισσος — Ανθεστίων γήπεδο 

Τυλίσσου ώρα 5,30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Κουλεντάκης επόπτες οι 
κ.κ. Καζαντζιάν και Βλαχάκης.

Αστέρας — ΑΟ Τυμπακίου γι'] 
πεδο Μυρτιάς ώρα 5,30 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Καβρΰχωριανός επό-

πεδο Τυμπακίου ώρα 11 π.μ. δι 
αιτητής ο κ. Χουρσανίδης επό­
πτης ο κ. Μ. Χρυσός.
Πέρι — Ξωπατέρας γήπεδο Μοι 

ρών ώρα 11 π.μ. διαιτητής ο κ. 
Βλαχάκης επόπτης ο κ. Παξιμα 
δάς.

Ασήμι — Στάβιες γήπεδο Αση 
μίου ώρα 11 π.μ. διαιτητής ο κ. 
Στεφανάκης επόπτης ο κ. Παπα 
δσβα σιλό κης.

Αμουργέλλες — Ηρακλής Ν., 
γήπεδο Αγ. Παρασκιών ώρα 11 
π.μ. διαιτητής ο κ. Καπελάκης ε­
πόπτης ο κ. Διαλεκτσκης.

Δαφνές — .Γωνιές γήπεδο Βενε 
ράτου ώρα 5,30 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Καζαντζιάν επόπτες οι κ.κ. Μα 
ράκης και Διαλεκτάκης.

Αμπελούζος — Αυγενική γήπε 
δο Μοιρών ώρα 5,30 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Βιλανάκης επόπτες οι 
κ.κ. Γ. Σπυριδσκης και Κοκκινί- 
δης.

Πανασσός — Αστραπή γήπεδο 
Αυγενικής ώρα 3 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Μ. Ακουμιανάκης επόπτες οι 
κ.κ. Παξιμαδάς και Χουρσανίδης 
Πιτσίδια — Ικαρος γήπεδο Μοι 

ρών ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο κ. 
Κοκκινίδης επόπτες οι κ.κ. Βίλα 
νάκης και Γ. Σπυριδάκης.

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ στις νίκες, μετά 
τα τελευταία άτυχα αποτελέσμα 
τα, θέλει να κάνει ο Ηρόδοτος 
που υποδέχεται σήμερα στο γή 
πεδο του τον θρίαμβο.

Η νίκη λοιπόν είναι η μοναδι 
κή βλέψη των παικτών του Ηρο 
δότου για να ξανσαπόκτήσαυν 
την εμπιστοσύνη των φιλάθλων
και ν' αρχίσουν μια νέα 
τις πρώτες θέσεις.

Τα προβλήματα δεν 
ψουν ούτε αυτή την 
για τον κ. Ναλμπάντη.

μάχη γ·α

θα λεί- 
Κυριακή 
θα απου

σιάσουν για διαφόρους λόγους 
οι Μανιός, Κοιλιάρας, Λάμπρου 
και Αποστολάκης.

πτες οι 
νης.

Β 
Γ

κ.κ. Μ. Χρυσός και Ασλά

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Κυριακή
Ρόικα — Κεραυνός γήπεδο ΕΠ 

ΣΗ ώρα 11 π.μ. διαιτητής ο κ. 
Σεραφειμίδης επόπτες οι κ.κ. Γ. 
Χρυσός και ΚαλαΤτζάκης.

Ρούβας — Αυγερινός γήπεδο 
Γέργερης ώρα 11 π.μ. διαιτητής 
ο κ. Ασλάνης επόπτες οι κ.κ. Μα 
ράκης και Κοκκινάκης.

Φανερωμένη — Χείμαρρος γή-

Τετάρτη
Αυγερινός — Μ. Βρύση γήπεδο 

Βενεράτου ώρα 5,30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Κ. Ακουμιανάκης επό­
πτες οι κ.κ. Τερεζάκης και Κοκκι 
νίδης.

Γόρτΰζ — Αγ. Βαήβάρα γήπε 
δο Μοιρών1 ώρΰ 5,30 διαιτητής 
ο κ. Στιβακτάκης επόπτης ο κ. 
Μαρούδης.

Φανερωμένη — Αστέρας γήπε 
δο Τυμπακίου ώρα 5,30 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Μαστορίδης επόπτης 
ο κ. Καπελάκης.

Ρούβας—Αυγενική γήπεδο Γέρ 
γερής ώρα 5,30 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Μαράκης επόπτες οι κ.κ. Χυντι 
ράκης και Σπυριδάκης.

Αμπελούζος — Αστραπή γήπε 
δο Πόμπιας ώρα 5,30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Βιτώρος επόπτες οι κ.κ. 
Τσα'ί'νης και Μ. Ακουμιανάκης.

Μεσοχωριό — Πύργος γήπεδο 
Μεσοχωριού ώρα 5,30 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Ματαλιωτάκης επό­
πτες οι κ.κ. Καφετζάκης και Κου 
ναλάκης.

Χάρακας — Ασήμι γήπεδο Στερ 
νών ώρα 5.30 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Λεοντάκης επόπτες οι κ.κ. Χου 
ρσανίδης και Σεραφειμίδης.

Μικρά άλλο ένδιοιρερονιο
• ΓΙΑ τα πρωταθλήματα Βόλ 

λευ θα γίνουν σήμερα τα εξής παι 
χνίδια: Παγχανισκός — ΓΕΗ (Γυ 
ναιϊκώγ) κλειστό γυμναστήριο Χα 
νίων 3 μ.μ. Βενιζέλος — Άθλε 
ση (παίδων) κλειστό Χανιών ώ­
ρα 1 μ.

• ΣΕΜίΙΝΑΡΙΟ προπονητών 
μπάσκετ θα πραγματοποιηθεί αύ 
pro το πρωί στο κλειστό της πό 
λης μας. θα διδάξει ο Ομοσπον 
διακός προπονητής κ. Γορδανί- 
δης·

θέση στην 11άδα θα διεκδική 
σουν οι εξής ποδοσφαιριστές;

Χανιωτάκης, Γιαμαλάκης Πο 
λυκάρπου Βοργιάς Αγαπητός Τσι 
ράκος Πατεμτζής Κσμίτσης Κου- 
τσάκης Νιόπλιας, Κεφαλούκος, 
Φουστανάκης Πρωτογεράκης, Ασ 
λάνης, Σεκέρης, Καργιωτάκης.

Το παιχνίδι Ηροδότου — θρι 
άμβου θα αρχίσεΊ στις 4,30 μ.μ. 
και θα το διευθύνει ο κ. Τσάμης 
του Συνδέσμου Διαιτητών Ηλεί­
ας.

Στον αγώνα του α' γύρου στην 
Ηλιούπολη, ο Ηρόδοτος είχε απο 
σπάσει ισοπαλία 1—1.

ΣΑΛΙΑΡΗΣ ■ ΜΠΕΛΕΓΡΗΣ 
ΤΟ ΔΙΔΥΜΟ ΤΟΥ ΜΑΛΜΠΟΡΟ

Το αγωνιστικό δίδυμο του Μάλ 
μπορο για το 1987 θα είναι ο Μά 
κης Σαλιάρης και ο Γιαννης Μπε 
λέγρης.

Οι δυο οδηγοί υπέγραψαν σχε 
τικό συμβόλαιο με την Φίλιπ 
Μόρρις

Οπως -είναι γνωστό ο 
Σολιάρης στοχεύει φέτος στον 
12 (!) συνεχή τίτλο του αφού 
11 χρόνια τώρα συνέχεια αναδει

κνύιετσι πρωταθλητής Ελλάδας, 
με τα χρώματα του Μάλμπορο. Ο 
Μάίκης θα τρέξει φέτος στις ανα 
βάσεις και στα σιρκουί.

Ο δεύΓΓέρος οδηγός της ομάδας 
του Μάλμπορο ο Γιαννης Μπελέ 
γρης κέρδισε το συμβόλαιό του 
ως νικητής του «Μάλμπορο Τσά 
λεντζ '86».

Ο Γ. Μόελέγρης θα τρέξει με
Τάλμποτ - Σάιμπα 
στο Γκρουπ Α.

(1300 κ.ε.)

Ο Μάκης Σαλιάρης και ο Γιάννης Μπελένρης, την στιγμή που υπο­
γράφουν τα συμβόλαιά τους με την Φιλιπ Μόρρις.

Σύλλογος Επιχειρηματιών 
Επιπλωμένων Διαμερισμάτων - 
Βιλλών - Επιπλωμένων 
Δωματίων - Πανσιόν 
Νομού Ηρακλείου 
Η «ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ»

Πληροφορούμε τους συναδέλ­
φους μας ότι μπορούν να υπο­
βάλουν αίτηση για άδεια λει­
τουργίας για την φετινή σαι­
ζόν στα γραφεία του Συλλόγου 
οδός Στ. Γισμαλάκη 1, 2ος όρο 
φος έναντι Στρατολογικού Γρα­
φείου Ηρακλείου καθημερινά από 
9,30^—1,30 το πρωί εκτός Σαβ­
βατοκύριακου. Περισσότερες πλη 
ροφορίες στο τηλ. 224260.

Εκ του Δ.Σ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το νέο Διοικ. Συμβούλιο της 
ΠΑ.ΛΕ.ΦΙ.Π. Ηρακλείου συνεκρο 
τήθει ως κάτωθι:

Πρόεδρος Σταυρ. Μαστοράκης 
Αντ)δρος Εμμ1. Ε. Χατζηγιαννά- 
κης.

1-4

Γεν. Γραμ., Γρηγ. Β. Παπαδάκης 
Ταμίας Γεώργ. Σ. Μαστοράκης 
Δημ. Σχέσεις Ιωάν. Μ. Ζερβίδης 
Δημ. Σχέσεις Άγγ. Κ. Βολυράκης 
Ιωάννης Μ. Ζερβίδης 
■Κοσμήτωρ Εμμαν. Χρυσός

Πανελλήνια Λέσχη 
Φίλων ΠαναθηναΤκού 
Παράρτημα Ηρακλείου

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ απάτην 1η atk: 
βιβλιοθήκη κι ας είναι σήμερα τρ’ 
Νοσοκομείο συνδρομητής σ' ολα 
τα έγκυρα ξένα ιατρικά περιοδι 
κά, κι αςξόδεύοντσ.ι εκατομμύρια 
για αγορά οπιουδήποτε ξένου βι 
βλίου από τους γιατρούς. Λέει, 
οι συνθήκες διαβίωσης - ύπνου 
κλπ., των γιατρών είναι απαρά 
δεκτες.

Βλέπεις φίλε πολίτη, τώρα για 
τϊ αυτοί προτιμούν να καιμούν 
ται σπίτια τους όταν εσύ τους 
γυρεύεις στο Νοσοκομείο και πλη 
ρώνσνται γι' αυτό.

Βέβαια το Δ.Σ. του Νοσοκο 
μείου κάνει πολιτική και ψηφοθη 
ρεί ίσως γι' αυτό κάνει λέει έργα 
βιτρίνας και τρανό παράδειγμα 
το νοίκιασμα της κλινικής Μαυ 
ροφόρου που δεν εξυπηρετεί σε 
τίποτα λένε κάποιοι και αρνούν- 
ται να συμβάλουν στην λειτουρ 
για της. Ομως κι ας υπάρχουν 
γραπτά (πρακτικά) που δείχνουν 
πως όχι μόνο προτάθηκε πιεστι­
κά από τους γιατρούς αλλά και 
στις άλλες διαδικασίες, ακόμη και 
της αξιολόγησης των κλινικών 
που θα νοικιάζονται μετείχαν κυ 
ρίως γιατροί.

Αλλά τώρα βλέπετε εκτιμούν 
ότι η Πολιτεί α ξοδεύει άσκοπα τα 
150 εκατομμύρια περίπου το χρό 
νο για την αποσυμφόρηση του 
κεντρικού κτιρίου από χρόνιους 
πάσχοντες για πιο ανθρώπινες 
συνθήκες.

Η μελέτη για την επέκταση του 
Βενιζελείου προχωρεί κι ας ρωτά 
νέ οι γιατροί (οι ίδιοι που μιλάνε 
για έργα βιτρίνας της Διοίκησης) 
συνεχώς μέσω του Τύπου για δη 
μιουργία ’εντυπώσεων . βέβαια, 
γιατί δεν προχωρεί λέει.

ευτκιή.
Όλα αυτά έργα βιτρίνας.
Φίλε Ηρακλειώτη, βγες στους 

δρόμους να στηρίξεις τα αιτή­
ματα κάποιων γιατρών μας που 
πεινάνε... κι όλας.

•Ευτυχώς είναι λίγοι οι πεινα- 
σμένοι, καμιά 50ριά στους 300 
περίπου, αυτοί που πεινάνε. Βέ­
βαια δεν είναι μόνο πείνα, εί­
ναι λύσσα κομματική για το έρ­
γο που συντελέστηκε και συ- 
ντελείται στο χώρο της Υγείας, 
και οι δύστυχοι μέσα στην πεί­
να ή την λύσσα τους προσπα­
θούν να οδηγήσουν σε ρήξεις 
ώστε αφού έχουμε εκλογές στον 
Ιατρικό Σύλλογο να χτυπηθεί 
αμείλιχτα η παράταξη που 
πρόσκειται στην κυβέρνηση.

Αλλλά αυτά από λίγους ευ­
τυχώς, που δηλώνουν ανέντα- 
χτοι (όλοι ξέρουμε πόσο) νεφε- 
λεδώς βέβαια, και πάνω στη δι­
κή σου πλάτη, φίλε πολίτη, παί­
ζουν το κάθε λογής κομματικό 
παιχνίδι τους, γιατί ακόμα δεν 
κατάλαβαν ότι το ΕΣΥ έγινε με 
τους γιατρούς για το Λαό και 
όχι με το Λαό για τους για­
τρούς (και για ένα πιάτο 
φαΤ!,).

Αυτά βέβαια με όλό τον οφεί­
λομε νο σεβασμό και την εκτί­
μηση προς τους άλλους τους ι 
πολλούς γιατρούς, εκείνους που I 
δίνουν κάθε μέρα υπεράνθρω- ! 
πες μάχες με αυτοθυσία πρα­
γματική μέσα στο Βενιζέλειο 
για την δική σου την υγεία.

Φίλε πολίτη,

Δημήτρης Δούκας, ο σερολιμενάρχης Ηρακλείου. Στο στιγμιότυ 
πο ο Νομάρχης-κ. Μαν. Λουκάκης ενώ συστήνει στο Μ. Δούκα τον 
'ιΕλληνα... ομότιτλόί του. (Φωτορεπορτάζ: Ν. Μα'λτεζάκης, Γιαν 
νιτσών Ιθ, τηλ. 286261).

.◄------- =·►
ΑΡΧΗΓΟΣ σ' ένα οπό τα μικρότερα κροτίΐδιο της γης είναι ο χθε 

σινός επίσημος επισκέπτης μας, ο Μέγας Δούκας του Λουξεμβούρ 
γου. «Η έκταση του κράτους του είναι πιο μικρή κι απ' το Ηρά­
κλειο», σχολίασε κάποιος που 'βρέθηκε στο αεροδρόμιο για την 
άφιξη. «Είναι λοιπόν σαν τον δικό μας Καρέλλη. Μόνο που ο Δή 
μαρχος είναι εμφανώς ευτραφέστατος...», πέταξε το «καρφί» του 
συνάδελφος.

ΘΕΜΑ ωρών είναι να πέσει οριστικά η αυλαία στην κακοστημέ 
νη παράσταση με θέμα τον πόνο εκατοντάδων καρκινοπαθών, πρω 
ταγωνιστή τον ψευτογιατρό Πέτρο Χουστουλάκη και «ιμπρεσσά 
ριο» την ΕΡΤ 1. Ηδη οι «θεατές» άρχισαν να αντιλαμβάνονται 
την κακοτεχνία των «ηθοποιών» και αποχωρούν. Κι η «αυλαία» 
θ'α κλείσει με τέτοιο τρόπο, λένε οι πληροφορίΐς, που ο επόμενος 
που θα θέλήσει να «ανεβάσει» μια παρόμοια παράσταση θα το 
σκεφτεΐ καλά...

---— ►
ΤΡΙΑΝΤΑ έξι (36) φιάλες αίμα μάζεψε η ομάδα του Νιπηδιτού 

και τις προσέφερε στο Τμήμα Αιμοδοσίας του Βενιζελείου. Συγχα 
ρητήρια. Τι άλλο να πει κανείς. Τέτοιες ενέργειες τιμούν και τον 
αθλητισμό και τους ίδιους τους ανθρώπους του.

Τη Δευτέρα στην αίθουσα ΘεοτοκόπουΑος

ΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΣΠ.ΠΕ.Ν.Η. 
ΓΙΑ ΤΑ ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΜΝΗΜΕΙΑ

Έργα ιβιτρίνας, βέβαιο, η 
Παιδιατρική Κλινική, το Τμήμα 
’Προώρων (40 εκατομμυρίων), 
που είναι σχεδόν έτοιμο να λει­
τουργήσει, η επέκταση του Τε­
χνικού Νεφρού (15 εκατομμυ­
ρίων), λοιπός επιστημονικός ε­
ξοπλισμός εκατοντάδων εκατομ 
μυρίων, η ίΜονάδα Εντατικής 
θεραπείας (64 εκατομμύρια), 
εγκατάσταση ιατρικών αερίων 
σ' όλο το Νοσοκομείο (26 εκα­
τομμυρίων) που παραδίδετα# 
σε λειτουργία μέχρι τον Ιού­
νιο, η αλλαγή όλων των πεπα­
λαιωμένων σχεδόν άχρηστων 
λόγω έλλειψης συντήρησης ηλε- 
κτρομηχανολογικών εγκαταστά 
σεων (26 εκατομμυρίων) που 
τελειώνει μέχρι τον ’Μάιο, ο Α­
ξονικός Τομογράφος (120 εκα­
τομμυρίων). ο Βιολογικός Κα­
θαρισμός (13 εκατομμυρίων) 
που είναι έτοιμος να συνδεθεί 
με την ΔΕΗ για να λειτουργή­
σει και που θα εξυγιάνει όλη 
|την γύρω περιοχή. (Ακόμη η 
δρομολόγηση των διαδικασιών , 
για γρήγορη δημοπράτηση του 
Πανανείου που εφόσον ξεπερα- 
στούν προβλήματα σχετικά με ' 
την Αρχαιολογική Υπηρεσία εί- 1 
ναι προς το τέλος της. i

Η γενική ανακαίνιση /(ηέρόύφ®»] 
όλου του Νοσοκομείου (βάψιμο 
μέσα κι έξω, αλλαγή στα πατώ- 
ματα, καινούργιες τουαλέτες Ο­
ρόφων κ.λ.π.) (15 εκατομμυ- 1 
ρίων), και σήμερα ακόμα ανα- ι 
μονή στο Τελωνείο επιστημονι- 
κού εξοπλισμού ύψους 120 ε- 1 
κατομμυρίων. ।
Τα νέα τμήματα Γναθοχειρουρ ! 

γικό, Αιματολογικό, AIDS, Παι-Ι ;

Ενας γιατρός... που τυχαίνει 
να είναι και Πρόεδρος για πολύ 
λίγο ακόμα ελπίζω, στο Βενιζέ- 

λειο Νοσοκομείο

Υ.Γ: Μττά το φρισκιαστικό όγ 
κλημαι στις 30—3—87 στο Βε 
νιζέλειίιΟ' και όσο αφορώ τον κώ 
ταλογισμό «μέσα ευθυνών, για 
την ειδεχθή δολοφονία ΤΟύ Μα 
νόληι .Κλάδου εργαζόμενον στο 
-Βενι-ζέλειο, προ- to ΔΣ· ας μου 
ιάπιτραπέί; να ,μιην γαρακΤηρί 
σω Τη ν πιράξη ανθρώπων συνδι 
καλ'.’σΓΓ’ών γαρ, μια και αυτό 
που τους ενδιαφέρει είναι κά 
ποια ικανίκίά, και ότι ήθελε προ 
ικύψει, έστω και πάν-ω από το 
ίεΐσττό αικόμ'α’ σώιμα ενός άγρια 
δοώιφονιηιμένου συναδέλφου 
τούς. Ομως αυτό ίσως θα έίπρβ 
πε (νφ απασχολήσει τον Εισαγ 
γελέα μια και πέρα από την 
«ΙπίλΙωση της τιμής (ο στόχος;) 
δημιουργεί και πρόβλήματα σχε 
τιικά με την βιολογική επιβίωση 
των μελών του ΔΕ του Νοσο 
κομέίου.,

Ο Πρόεδρος
Μάνας ΦραιγΚιαδουλάκής

Την 5η, κατά σειρά, από τις 
ημερίδες που έχει προγραμμα­
τίσει για το α' εξάμηνο του 
1987 ('Ετος Προστασίας Περι­
βάλλοντος) διοργανώνει την 
Δευτέρα στην αίθουσα «θεο- 
τοκόπουλος» ο Σύνδεσμος Προ­
στασίας Περιβάλλοντος Νομού 
Ηρακλείου.

Στην σχετική ανακοίνωσή 
του Συνδέσμου τονίζεται:

’Με την ημερίδα αυτή ο Σ-Π. 
ΠΕ.Ν.ΙΗ. επιχειρεί να φωτίσει 
μια «τομή» της πολιτιστικής 
μας κληρονομιάς, όπως είναι τα 
τείχη του Ηρακλείου με την μέ­
χρι σήμερα Διαχείριση και Προ­
στασία τους. ιΚρίνει δε σκόπιμο 
να τονίσει ότι το ενδιαφέρον 
που προκύπτει από την διαπί­
στωση ότι στον απαράδεκτα υ­
ποβαθμισμένο ιστό της πόλης 
μας όπως αυτός έχει διαμορφω­
θεί μέχρι σήμερα, η σχέση Μνη­
μεία - Ποιότητα Ζωής των. κα­
τοίκων της πόλης συνδέονται 
άμεσα και άρρηκτα. Γι’ αυτόν 
τον λόγο τα τείχη μπορούν να 
αποτελέσουν ένα «ζωντανό

στοιχείο της πολιτιστικής μας 
κληρονομιάς» και όχι απλά και 
μόνο μια κενή αναδρομή οτο 
ένδοξο παρελθόν της πόλης, 
έστω και αν από μόνη της μια 
τέτοια αναφορά δικαιολογεί α­
πόλυτα την συντήρηση και δια­
τήρηση αυτών των Μνημείων, 
’διότι είναι τα μοναδικά (και 
όχι τα μόνα) και τα πιο αντι­
προσωπευτικά δείγματα μιας ι­
στορικής περιόδου όπως η πε­
ρίοδος της Ενετοκρατίας. Επί 
πλέον οι χώροι αυτοί των Μ!νη- 
μείων ανήκουν στο Δημόσιο και 
επομένως ο τρόπος χρήσης τους 
εξαρτάται από την εκάστοτε 
πολιτική βούληση ενώ προτά­
σεις κατ ιδέες για την χρήση 
τους μπορούν να γίνουν πολ­
λές...

Το πρόγραμμα της ημερίδας 
είναι το ακόλουθο:

1) Χαιρετισμός - σύντομη α­
ναφορά, από τον πρόεδρο του 
Σ.Π.ΠΕ.Ν.Η. κ. Κρίτωνα Λα- 
μπράκη.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνουμε ότι στις 21-— 
4—’1987 και ώρα 10—‘12ιμ θα γί 
νει μειοοοτΒκή δημοπρασία σΤη 
Β Οίκον. Εφορία Ηρακλείου 
γιώ την ππέγασή Της Δ)νόής 
Δασών ΉράκλεΙίόυ και ζητείται 
ακίνητο αποτελουμενο από 9 
γραφεία κιαιι λόιποώς βοηβητι 
-κούς χώροΐυς συνολικής, επιφα
νείΐαΐς 200 m2 
ιρισ μηνιαίου 
50θ6ρχ.

Ο lOllKOM.

και με ανώτατο ό 
μισθώματος 47.

Εφορος Β Ηρακλ
iNifflC. Εμ Χαιτζηιγιάννης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΑνακΟίνωνομμε ότι στις 21 
—-4—1987 near ωρα 10—12μ θα 
γίνει μειοδοτική δημοπρασία 
στη Β Οικον. Εφορία1 Ηρακλίεί 
ού. για· την ■ σπέγαση της 9ης 
Έίπιθίσής Δημόσΐιων Διαχ)σεων 
και ζητείται ακίνητό’ αποτελού 
μένα μπό 4 γραφεία και. λοιπούς 
βοϊηβηΤιικΙοιύς χώρους συνολικής 
επίιφάνοιας 80 μ2 -και με1 ανωτα 
το όσιο μηνιιάίΐόυ' μισθώματοις 
17.500 Ιδρχ.

Ο Οίκον. Εφορος Β Ηρακλ.

,! ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
'! ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ !!

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

^^Αντιπρόεδρος της-ΔΕΥΑΗ Γιάννης Σμπώκος προκηρύσ 
σΐί δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό για την εκτέλεση του 
έργου «Γεωτρήσεις ΔΕΥΑΗ Δ' Στάδιο» με το σύστημα προ 
σφοράς ενιαίου ποσοστού έκπτωσης σύμφωνα με τις διατά­
ξεις του άρθρου 4 παρ. 2α και 4α του Ν. 1418)64.

Η προ'υπολογιζομένη δαπάνη του έργου είναι 30.000. 
000 δρχ. και προέρχεται από πιστώσεις του Π.Δ.Ε. Αριθ. 
'Εργου 8576004 και έσόδα της ΔΕΥΑΗ.

Διατεθειμένη πίστωση για το 1987 30.000.000 δρχ.
Η δημοπρασία θα γίνει την 27 Απριλίου 1987 ημέρα Δευ 

τέρα και ώρα 12.00 μ. (λήξη επιδοσεως προσφορών) στα- 
γραφεία της ΔΕΥΑΗ (Βύρωνος 1 - Πλ. Αγ. Δημητρίου) από
αρμόδια επιτροπή.

Στη δημοπρασία για υποβολή προσφοράς γίνονται 
κτές:

δε-

α)

β)

Υ)

Εξειδικευμένες επιχειρήσεις εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ 
έργα γεωτρήσεων, με πτυχίο Β' τάξης και άνω. 
Εργοληπτικές επιχειρήσεις εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ 
έργα υδραυλικά με πτυχίο Β' τάξης και άνω.

για

για

Κάτοχοι των παλαιών εργοληπτικών πτυχίων Δ.Ε. σε ι-
σχύ που κατατάσσονται αυτσδίκατα στις αντίστοιχες 
κατηγορίες και τάξεις του ΜΕΕΠ.

Για όλους τους ανωτέρω, προ'υ’πόθεση συμμετοχής είναι 
η εκτέλεση παρόμοιας φύσης έργων και γεωτρητικών εργα­
σιών, αποδεικνυομένη με την προσκόμιση πιστοποιητικών 
των αρμοδίων φορέων.

Η εγγύηση συμμετοχής θα απευθύνεται προς τη ΔΕΥΑΗ 
και ορίζεται σε 600.000 δρχ;, με εγγυητική επιστολή ανε- 
γνωρισμένης Τράπεζας ή ΤΣΜΕΔΕ ή γραμμάτιο του Ταμείου 
Παρακαταθηκών και Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στα γραφεία της 
ΔΕΥΑΗ τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (τηλ. 282652).

Ηράκλειο 3-4-1987
Ο Αντιπρόεδρος της Δ.Ε.ΥΑ.Η.

Γιάννης Σμπύκος

2) Σύλλογος Αρχιτεκτόνων 
Νομού Ηρακλείου: «Σύντομη α­
ναφορά στον τρόπο αντιμετώ­
πισης από την Πολιτεία των 
Τειχών του Ηρακλείου ως Ιστο­
ρικού Μνημείου και στις προσ­
πάθειες που έγιναν για την προ­
στασία τους», από τον πρόε­
δρο του Συλλόγου Αρχιτέκτονα 
κ. Κώστα Νύκταρη.

3) «Πρόταση επέμβασης σε 
τμήμα του χώρου των Ενετικών 
Τειχών», από την κ. Εύα Κοκ- 
κινίδου - Παπαματθαιάκη, αρ­
χιτέκτονα - μηχανικό (σύγχρο­
νη προβολή διαφανειών)*

4) Σ.Π.ΠΕ.Ν.Η.: «Τείχη Ηρα­
κλείου - Διαχείριση * Προστα­
σία», από τον κ. Κρίτωνα Λα- 
μπράκη, αρχιτέκτονα - μηχανι­
κό (σύγχρονη προβολή διαφα- 
νειών).

5) Συζήτηση - Συμπεράσμα­
τα.

ΘΡΗΣΚΕΎΤ1ΚΗ ΤΑΙΝΙΑ

ΣΤΟ ΚΑΠΗ ΘΕΡΙΣΣΟΥ

Τιήνι Τρίτηι 7 Αίπριλιόύ στις 
70 μ,ιμ. Οα προβληθεί στην αί 
Οουσα του ΚΑΠΗ Θεοίσσοί;’ κι 
νηματογραιφιική ταινία από τον 
ιερέα Γιάννηι Μαρκάκη.

Το θέμα της ταινίας eivai: 
«Η επιστροφή του ασώτου».

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
5—4—1987

Ν. Υόρκης 130,801 136,139
Δ. Γερμανίας 72,069 75,011
Γαλλίας 01,662 22,546
Αγγλίας 210,504 219,096
Ελβετίας 86,409 89,935
Ολλανδίας 63,341 65,948
Ιταλίας 100 μ. 10,033 10,446
Δανίας 18,912 19,630
Αυστρίας 10,175 10,593
Σουηδίας 20,470 21,321
Νορβηγίας 19,032 19,815


